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Úvod

Ahoj milý čtenáři a fanoušku astrologie.🙂

Vítám tě v 1. části Astrologického průvodce!

Na následujících stránkách najdeš komplexní výklad o Slunci, Luně,
Merkuru, Venuši a Marsu. Zbylé planety najdeš v II. části.

Dozvíš se, co znamená, když jsou planety v jednotlivých znameních a
domech. U Venuše a Marsu máš navíc znamení rozdělené podle toho,
jestli se týkají ženy nebo muže. Dále zjistíš všechno o aspektech mezi
planetami.

Doporučuji ti, ať nečteš průvodce jako knížku, ale vyhledávej si jen hesla,
která tě zajímají. Ať už se budou týkat tvého horoskopu nebo tvých
blízkých. Nejdříve se ale podívej na video s návodem, které bylo v mailu i s
tímhle přehledem.

Prozkoumej svůj osobní horoskop hezky dopodrobna!🙂

K tomu potřebuješ znát nejen své datum narození, ale také přesný čas.
Pokud ho neznáš, obrať se na porodnici, v které ses narodil/a, nebo na
matriku.

A teď už ti jen popřeju hezké sebeobjevování!

Ivana

P.S.: Pokud bys potřeboval/a poradit nebo bys v textu narazil/a na chybu,
napiš mi prosím na mail: ivana@ivanapostrihacova.cz
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Slunce

I. Slunce obecně
Slunce v horoskopu představuje naši osobnost, životní sílu a tvořivost. Jací
jsme? Jaká je naše povaha?

Slunce představuje naši osobnost a to, jací jsme uvnitř, jakou máme duši.

● Slunce představuje naši osobnost
● Jací jsme, když se nikdo nedívá?
● Co je náš charakter bez ohledu na okolnosti?

Slunce v horoskopu představuje naši duši, životní sílu, tvořivost a
seberealizaci.

II. Slunce ve znameních

Slunce v Beranu
Člověk ve znamení Berana je ctižádostivý, akční a energický. Žije rychle, vrhá se
do všeho po hlavě a je tvrdohlavý. Málokdo s ním udrží krok, ale zato cesta s
ním je velmi dobrodružná.

Beran patří do kategorie ohnivých znamení. Charakteristiku jeho osobnosti
vystihují slova: energie, rychlost, adrenalin, dobrodružství, nadšení, bojovnost a
tvrdohlavost. Lidé narození ve znamení Berana neztrácejí čas a vrhají se do
všeho po hlavě. Mají plno plánů a jsou velmi cílevědomí. Jejich neutuchající
energie jim pomáhá dosáhnout snů a zároveň postupovat stále vpřed. Berani ani
jiný směr neznají.

Pro druhé jsou velkou inspirací tím, co všechno zvládají díky své pevné vůli a
schopnosti postavit se problémům čelem. Nikdy neustupují, což může být
výhoda, pokud je potřeba něco vyřešit, ale také problém, když se jedná o
kompromisy ve vztahu. Osobnosti narozené v Beranu by si tak měly dát pozor na
to, aby je jejich ego netlačilo do konfliktů s lidmi, které mají rádi. Mají horkou
hlavu, rychle reagují a mohou v hádce říct něco, co je později bude mrzet.
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Slunce v Býku
Člověk ve znamení Býka je trpělivý, pracovitý a klidný. Nedá se lehce přesvědčit,
bývá zatvrzelý a nerad se přizpůsobuje změnám. Na druhou stranu je věrný
nejen svým zásadám, ale i lidem kolem něj.

Býk patří do kategorie zemských znamení. Hlavní rysy jeho povahy by se daly
shrnout jako vytrvalost, trpělivost a pracovitost. Lidé narození v tomto znamení
nedají dopustit na poctivou práci, schopnost vytrvat a krůček po krůčku
dosáhnout úspěchu. Nic jim neříkají tipy na zaručeně rychlé bohatství nebo
nezávazné románky. Vždy dávají přednost všemu dlouhodobému, ať už jde o
partnerské vztahy nebo dosažení pracovních cílů.

Jejich stabilní povaha je předurčuje k tomu, že je máloco rozhází nebo vyvede z
míry. Takový typ chování má ale i svá úskalí. Býci se špatně přizpůsobují
změnám a nedají se lehce o něčem přesvědčit. Jsou většinou tvrdohlaví a ve
svých názorech bývají až zatvrzelí. Mohou pak působit, že jim na druhých
nezáleží a myslí pouze na sebe. To není pravda, jen by s nimi měli druzí
komunikovat jasně a upřímně. Býci nesnášejí, když s nimi chce někdo
manipulovat nebo když chodí kolem horké kaše.

Slunce v Blížencích
Člověk ve znamení Blíženců je společenský, komunikativní a přátelský. Má
hodně zájmů, takže zapadne do každé společnosti. Kvůli své vytíženosti mívá
problém dodržet své sliby, ale je oblíbený a lidé mu to rádi odpustí.

Blíženci patří do kategorie vzdušných znamení. Tito letní zrozenci si umějí
vychutnávat život naplno, milují společnost druhých lidí a komunikace jim nedělá
sebemenší problém. Mají také plno zájmů a nesnášejí nudu a stereotyp. Rádi
cestují a poznávají něco nového a málokdy se zastaví. Z důvodu velkého
množství aktivit pak mohou působit roztěkaně a mívají problém dotáhnout věci
do konce.

Neměli by proto druhým slibovat něco, co nemohou splnit. Myslí to dobře a jsou
zvyklí lidem vyhovět a pomoct jim, ale nedokážou dlouho dopředu plánovat a
nakonec zjistí, že z časových důvodů nemůžou všechny své závazky zvládnout.
Je škoda, aby k nim okolí ztrácelo důvěru. Jestliže zapracují na vytrvalosti,
sebedisciplíně a odřeknou některé své plány, bude se jim snadněji plánovat a žít.
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Slunce v Raku
Člověk ve znamení Raka je citlivý, empatický a obětavý. Velmi mu záleží na
rodině, rád pečuje o druhé, ale často zapomíná na sebe. Své nálady a pocity
může vyjadřovat pomocí kreativní činnosti, aby netrpěl smutkem nebo
náladovostí.

Rak patří do kategorie vodních znamení. Lidé narození v tomto znamení jsou
velmi citliví, přemýšliví a introvertní. Rodina je pro ně na prvním místě a pro své
blízké by udělali všechno. Rádi o druhé pečují a starají se, ale často také
zapomínají na sebe. Raději se přizpůsobí, než by vyvolali hádku, ale pak se
mohou cítit nesví. Mají bohatý vnitřní svět plný myšlenek a nálad a mnohdy jsou
pro ostatní hádankou.

Jejich výzvou v životě je naučit se pracovat se svými emocemi, aby si svou
náladovost nevybíjeli na druhých. Svou energii mohou vložit do kreativní činnosti,
která jim pomůže vyjádřit emoce a zároveň si vyčistit hlavu, která je plná
myšlenek. Neměli by se také trápit minulostí a bát se udělat krok ke splnění
svých snů. Mají dar nacítit energie lidí a odhadnout své síly, proto stačí nenechat
se zabrzdit svým strachem a pustit se do všech plánů naplno.

Slunce ve Lvu
Člověk ve znamení Lva je společenský, velkorysý a akční. Má organizační
schopnosti a miluje pocit mít všechno pod kontrolou. Někdy by měl nechat věci
volně plynout a dovolit druhým, aby mu pomohli.

Lev patří do kategorie ohnivých znamení. Osobnosti narozené ve znamení Lva
jsou energické, schopné a cílevědomé. Tito lidé nesnášejí nudu, často bývají
středem pozornosti a mají přirozenou autoritu. Překážky berou jako výzvy, které
je posouvají dál, a v krizových situacích dokážou rychle jednat. Jsou také velmi
zodpovědní, od problémů neutíkají ani nestrkají hlavu do písku.

S čím se ale v životě mohou potýkat, je jejich neschopnost uznat chybu a omluvit
se. Pokud si tento svůj nedostatek uvědomí a zapracují na sobě, zlepší se jejich
vztahy s druhými. Pro Lva je nejtěžší si přiznat, že někdy dělají něco špatně.
Přestože mají vždycky dobrý záměr, neměli by druhé lidi tolik ovlivňovat a měli by
jim dopřát více prostoru.
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Slunce v Panně
Člověk ve znamení Panny je pečlivý, zodpovědný a zásadový. Nemá rád chaos,
je zaměřený na detail a je sebekritický. Neměl by v životě tolik lpět na
maličkostech a měl by se naučit být spontánnější a více se radovat ze života.

Panna patří do kategorie zemských znamení. Lidé narození v tomto znamení
jsou velmi praktičtí a v životě se rozhodují spíše podle rozumu než podle citů.
Jsou také pracovití a zodpovědní, což je dobrý předpoklad pro spořádaný život,
ale v jejich případě je tyto vlastnosti dohánějí k workoholismu a perfekcionismu.
Měli by si proto dávat pozor, aby pečlivý a důsledný přístup jim nebyl na škodu
místo k užitku.

Také by si měli více věřit a nepodceňovat se, protože Panna je znamením s
největšími sklony k nízké sebedůvěře. V životě nemusí být všechno promyšlené,
aby to vyšlo. Někdy stačí dát na svůj dobrý pocit, nechat se unést počátečním
nadšením a vrhnout se do toho po hlavě!

Slunce ve Vahách
Člověk ve znamení Vah je společenský, komunikativní a obětavý. Nesnáší
konflikty, nespravedlnost a přetvářku. Má analytické schopnosti, ale chybí mu
schopnost rychle se rozhodovat a neumí druhým říkat ne.

Váhy patří do kategorie vzdušných znamení. Lidé narození v tomto znamení jsou
velmi společenští a komunikativní. Nedělá jim problém navazovat kontakty s
cizími lidmi, ale nejsou rádi středem pozornosti. V životě jdou za svými ideály,
hledají pravdu a nesnášejí nespravedlnost.

Tito zrozenci se proto vždycky budou snažit, aby kolem nich byli lidé spokojení a
šťastní. Měli by si ale uvědomit, že se nejde zavděčit všem. Někdy při péči o
druhé zapomínají na sebe, neumějí nikoho odmítnout a pak jsou nešťastní. Když
si toto uvědomí a změní svůj přístup, budou se cítit lépe.

Slunce ve Štíru
Člověk ve znamení Štíra je empatický, spravedlivý a tajuplný. Dokáže se nacítit
na energie druhých lidí, má výbornou intuici a bystré myšlení. Mívá problém
odpouštět, ale lidem, kterým důvěřuje, vždycky rád pomůže.

Štír patří do kategorie vodních znamení. Zrozenci ve znamení Štíra jsou
empatičtí, citliví a přemýšliví. Drží si lidi od těla, než jim dají svou důvěru.
Nebývají naivní, nechodí k druhým se srdcem na dlani a jsou spíš podezřívaví.
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Na druhou stranu jsou bystří, mají dobré analytické myšlení a dokážou se velmi
rychle zorientovat v různých situacích.

Pozor by si měli dávat na svůj sarkasmus směrem k okolí, které nemusí mít
pochopení pro jejich názor. Štíři si nepotrpí na sladké řeči a nejsou ani zvyklí
chodit kolem horké kaše. Jestliže uberou alespoň trochu ze svého svérázného
stylu komunikace, bude se jim lépe vycházet s druhými a zamezí konfliktům.

Slunce ve Střelci
Člověk ve znamení Střelce je akční, upřímný a idealistický. Celý život hledá
pravdu, nesnáší nespravedlnost a rád se vzdělává. Někdy ale příliš tlačí na pilu a
jeho upřímná slova mohou druhé bolet.

Střelec patří do kategorie ohnivých znamení. Lidé v tomto znamení jsou akční,
mají hodně energie a nesnášejí stereotyp. Stále chtějí poznávat nové lidi a místa,
rádi cestují a potřebují se vzdělávat. Jejich touha po informacích a schopnost
dělat několik věcí najednou může být pro ně výhodou i problémem.

Komplikace mohou nastat, pokud mají u něčeho dlouhodobě vydržet, když už jim
daná činnost nepřináší nic nového. Dělá jim také potíže dotahovat věci do konce,
protože rychle ztrácejí počáteční nadšení. Na druhou stranu ve vztazích dokážou
být věrní a zodpovědní, kladou důraz na tradiční hodnoty a potřebují zázemí, aby
se měli kam vracet ze svých cest.

Slunce v Kozorohu
Člověk ve znamení Kozoroha je praktický, vytrvalý a zásadový. V životě se
rozhoduje spíše hlavou než srdcem a všechno důkladně promýšlí, než se
rozhodne. Jeho rozum mu ale někdy brání otevřít se pocitům, dát je najevo a být
otevřenější.

Kozoroh patří do kategorie zemských znamení. Lidé narození v tomto znamení
jsou praktičtí, pracovití a zásadoví. Když se o něčem rozhodují, důkladně
všechny výhody a nevýhody analyzují, než udělají zásadní krok. Tento způsob
myšlení se jim v životě vyplácí, ale například ve vztazích by měli více zapojit
svou intuici a citovou stránku.

Tu spíše potlačují a jejich protějšek pak může mít pocit, že jednají pouze hlavou
a že si ho vybrali pouze na základě nějakého svého algoritmu. To je pak škoda,
protože Kozorozi city mají, umějí milovat, obětovat se nebo se dojmout, proto by
měli svému partnerovi občas říct, jak je pro ně důležitý.
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Slunce ve Vodnáři
Člověk ve znamení Vodnáře je svobodomyslný, bohémský a vizionářský.
Nesnáší zákazy, pravidla a tabu. Jde si vždy svou vlastní cestou. Může působit
namyšleně, protože se stará především sám o sebe, ale každému rád pomůže.

Vodnář patří do kategorie vzdušných znamení. Vodnáři milují nezávislost,
svobodu a naopak nesnášejí nudu a stereotyp. Mají v hlavě spoustu plánů a k
údivu lidí kolem se jim vždycky podaří je dotáhnout do konce. Tito lidé si tak celý
život plní své sny, ale někdy mohou působit, že jim na ostatních nezáleží, což
není pravda.

Cokoliv je svazuje, od toho utíkají pryč. Ať už je to vztah, který se nikam nevyvíjí,
nebo práce, kde se nemohou realizovat. Nedokážou fungovat v nepohodlí, proto
jim nedělá problém udělat tlustou čáru a jít dál. To ale neznamená, že by jim
nezáleželo na lidech kolem sebe. Při svých rozhodnutích berou ohledy na ostatní
a hodně je mrzí, pokud někomu nechtěně ublíží.

Slunce v Rybách
Člověk ve znamení Ryb je empatický, citlivý a intuitivní. Vytváří si svůj vlastní
svět, do kterého pustí jenom toho, komu plně důvěřuje. Rád pomáhá druhým, ale
sebe dává na poslední místo. Jeho úkolem je vytvořit si své hranice.

Ryby patří do kategorie vodních znamení. Lidé ve znamení Ryb jsou velmi citliví,
empatičtí a introvertní. Málokdy jsou rádi středem pozornosti a spíše si lidi drží
od těla, než jim začnou důvěřovat. Dokážou ale rychle poznat, jaká je celková
atmosféra a energie ve společnosti druhých. Jsou jako takové houby, které
nasávají pocity, radosti a trápení ostatních, ale pak zapomínají na sebe.

Jakmile přestanou na sobě pracovat a budou se věnovat jenom druhým, brzy jim
dojde energie a jejich vnitřní přetlak se projeví na zdraví. Lidé narození ve
znamení Ryb by si proto měli určit své vlastní hranice a být důslední a
nekompromisní, když je někteří budou překračovat.

III. Slunce v domech

Slunce ve 1. domě
Toto postavení Slunce přináší životní energii, touhu po poznání a zvídavost.
Takový člověk se v životě neztratí. Je akční, tvořivý a dokáže motivovat druhé.
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Má přirozenou autoritu, umí si poradit za každých okolností a chce se v životě
prosadit. Pokud není ve své síle, tak se může projevovat arogantně.

Slunce ve 2. domě
Člověk s takto postaveným Sluncem má touhu uspět v materiálním světě,
zabezpečit se a mít dostatek peněz. Neznamená to, že by pro něj peníze byly na
prvním místě. Naopak. Snaží se vydělat peníze, aby je nemusel řešit. Chce být
na sebe pyšný za to, co dokázal. V průběhu života se učí vymezovat si hranice a
pomocí svých organizačních schopností dosahuje úspěchu a získává
sebevědomí.

Slunce ve 3. domě
Slunce v horoskopu představuje naši duši, životní sílu, tvořivost a seberealizaci.
Když je v horoskopu ve 3. domě, znamená to, že se člověk seberealizuje ve
skupinách, je společenský a komunikativní. Rád předává informace a vzdělává
se. Je tvořivý a baví ho tvořit s lidmi. Zajímá se o dění kolem sebe.

Slunce ve 4. domě
Slunce v horoskopu představuje naši duši, životní sílu, tvořivost a seberealizaci.
Když je v horoskopu ve 4. domě, znamená to, že je pro tohoto člověka velmi
důležitá rodina, domov a zázemí. Rád dává svou energii do rodiny a vytváření
rodinného zázemí. Těší se, až v průběhu života založí rodinu a zařídí si
domácnost po svém. Je obvykle velmi spjatý s rodiči, je na ně vázaný a chce v
budoucnu vytvořit pevné zázemí i pro svou budoucí rodinu. Někdy se ale může s
rodinou příliš ztotožňovat, takže úkolem pro takového člověka je se vymezit,
uvědomit si svou identitu, postavit se na vlastní nohy a být samostatný. Nebo
naopak pochází z rodinných poměrů, z nichž se chce co nejdříve vymanit a
osvobodit. Také je tu možnost, že otec byl příliš autoritativní nebo naopak v
dětství chyběl.

Slunce v 5. domě
Člověk se Sluncem v 5. domě je nesmírně kreativní. Potřebuje se seberealizovat
ve tvůrčích činnostech. Miluje sport nebo umění. Chce vyjadřovat své pocity díky
kreativitě. Jakmile nemůže objevovat nové věci, tvořit a věnovat se svým
zájmům, velmi trpí. Může se to pak odrážet i na zdraví. Je to dobrodruh, umělec,
sportovec a duší objevitel. Pátý dům je také o dětech. Člověk může v dětech
podnítit kreativitu, tvořit s nimi a rozvíjet je, ale měl by si dát pozor na to, aby si
prostřednictvím nich neprojektoval svoje nesplněné touhy a přání.
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Slunce v 6. domě
Slunce v horoskopu představuje naši duši, životní sílu, tvořivost a seberealizaci.
Když je v horoskopu v 6. domě, znamená to, že je člověk velmi pracovitý a
zodpovědný. Šestý dům totiž značí práci, zaměstnání, podřízené,
spolupracovníky, nemoci a zdraví. Člověk s tímto postavením Slunce si může
nakládat v pracovní oblasti více, než sám unese, a může se to odrazit na zdraví.
Bude do své práce dávat celou svou duši a bude pro něj i transformací z hlediska
osobnosti. Zaměstnání je pro něj i zdroj tvořivosti a sebehodnoty. Člověk by proto
neměl podceňovat výběr svého zaměstnání a to, které mu nevyhovuje, opustit.
Naopak když si najde potěšení v každodenní rutině a rituálech, uleví se mu a
bude se rozvíjet.

Slunce v 7. domě
Člověk se Sluncem v 7. domě poznává sám sebe skrze druhé. Potřebuje žít v
partnerském vztahu, aby mohl poznat sám sebe. To se děje v ideálním případě.
Zároveň ale může mít tendenci se za druhé schovávat, hledat si někoho, ke
komu bude bezmezně vzhlížet a uctívat ho nebo někoho autoritativního.

Slunce v 8. domě
Toto postavení Slunce ukazuje, že je zrozenec fascinovaný tématy jako
spiritualita, sexualita nebo smrt. Touží přesáhnout své hranice, poznat sám sebe
i život do hloubky, jde pod povrch. Často je jeho cesta sebepoznání doprovázená
traumaty, které ho nutí postavit se tváří tvář svým démonům.
Je možné, že bude využívat pomoci druhých lidí a to především finanční. Nebo
bude tíhnout ke kolektivnímu podnikání, takže se bude pohybovat ve světě
obchodu, bankovnictví, pojišťovnictví a v organizacích využívajících cizí finanční
zdroje (granty, dotace) apod.

Slunce v 9. domě
V horoskopu je výrazně obsazen 9. dům, který představuje oblast vyššího
vzdělávání, cestování do zahraničí, poznávání, seberozvoj, různé ideály,
filozofie, náboženské směry apod. Pro člověka jsou tato témata velmi důležitá a
nedokáže bez nich žít. Slunce znamená, že v této oblasti se bude člověk
seberealizovat. Bude do něj vkládat svou duši a rozvíjet sám sebe.

Slunce v 10. domě
V oblasti kariéry (10. dům) je Slunce. Pro tohoto člověka je velmi důležité se v
životě rozvíjet v kariérní oblasti a budovat své postavení. Má ambice a vůli něco
v této oblasti dokázat. Také je ale desátý dům o uznání. Člověku např. může
chybět uznání z dětství nebo touží druhým dokázat, že za něco stojí. Typ
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společenského uznání, které požaduje, vždy závisí na daném znamení. Desátý
dům představuje i jednoho z rodičů. Zrozenec by se měl zamyslet, jaký vztah má
s otcem a matkou a zda někdo z nich do něj neprojektoval své nenaplněné touhy
a přání.

Slunce v 11. domě
Člověk s takto postaveným Sluncem se bude realizovat ve skupinách. Baví ho
organizování různých akcí, rád tráví čas s přáteli nebo se snaží zlepšit životní
podmínky pro určitou skupinu lidí. Ať už bude jeho cesta směřovat směrem
politiky, charity nebo zájmů, vždy mu bude dělat dobře, pokud nebude sám. Měl
by si ale dát pozor, aby své sny a touhy příliš neztotožňoval se zájmy skupiny.
Mohl by pak snadno propadnout nějaké ideologii nebo fanatismu. Určitě není nic
špatného na tom být mluvčím a hájit zájmy nějaké skupiny, ale vždy by měl
myslet na to, co mu to přináší a jak ho to rozvíjí jako osobnost.

Slunce ve 12. domě
Člověk cítí, že se chce duchovně rozvíjet. Jeho energie a tvořivost může jít
duchovním směrem, ať už je to cesta umění skrze malbu nebo duchovní
literaturu, náboženství apod. Rád pracuje a tvoří v tichu a klidu. Slunce
představuje naši duši, životní sílu, tvořivost a seberealizaci, takže se dá říct, že
člověk se bude hodně vyvíjet a tvořit v duchovní oblasti a v tématu psychiky a
nevědomí.

IV. Slunce v aspektech

Slunce konjunkce Luna
Tento aspekt přináší nositeli ctižádost, schopnost ovlivňovat davy a vysokou
odolnost a to jak fyzickou, tak psychickou. Člověk může být individualista a mít
problém oddělit rodinný život od veřejné angažovanosti. U žen se může objevit
zdravotní problém následkem přepínání duševní energie nad fyzickými
hranicemi.

Slunce sextil/trigon Luna
Příznivý aspekt přinášející člověku soulad mezi duchem a tělem. Předpoklad pro
zdravou a vyrovnanou osobnost. Člověk má bohatý vnitřní život a je odolný.
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Slunce kvadratura/opozice Luna
Zvyšuje životní energii a posiluje vnitřní hnací motor. Můžou se objevit problémy
a překážky především v dětství a mládí, které člověka zocelí a posouvají dál.
Výjimkou nejsou problémy mezi rodiči. Většinou mají neshody nebo mají
převrácené role (žena se stará o finance, muž o domácnost). Tento aspekt také
přináší přecitlivělost a nesoulad mezi tím, co člověk cítí a jak potom jedná.

Slunce konjunkce Merkur
Výborný intelekt, racionální uvažování, umělecké sklony, dobrá paměť a
představivost. Vlohy pro psaní. Ale v případě konjunkce od 0° 13´do 7–8° pozor
na aroganci a neomalenost v projevu. Od 8° dál je to dobrý aspekt.

Slunce konjunkce Venuše
Tento aspekt přináší člověku velmi příjemné vystupování, romantický vzhled a
přitažlivost. Lidé se cítí v jeho společnosti příjemně, dostává komplimenty od
opačného pohlaví a dokáže šířit dobrou náladu. Člověk potřebuje ke štěstí
naplněný partnerský vztah. Může mít i umělecké sklony.

Slunce konjunkce Mars
Člověk s tímto aspektem má odvahu jít si za svými sny, tvořit, prosadit se a být
iniciativní. Má pevnou vůli, když si něco umane, jde si za tím a zpravidla toho
dosáhne. Má organizační schopnosti, rychle se rozhoduje, ale měl by si dát
pozor, aby příliš netlačil na pilu, nebyl agresivní, neomalený a bral ohledy na
ostatní.

Slunce sextil/trigon Mars
Člověk s tímto aspektem má odvahu jít si za svými sny, tvořit, prosadit se a být
iniciativní. Má pevnou vůli, když si něco umane, jde si za tím a zpravidla toho
dosáhne. Má organizační schopnosti, rychle se rozhoduje a je aktivní a plný
životní síly.

Slunce kvadratura/opozice Mars
Silná životní a vnitřní energie, která se někdy může projevit v negativním smyslu
jako vztek nebo přehnaná reakce. Vždycky je potřeba si uvědomit, že je lepší
nereagovat prudce nebo útočně. Zároveň je dobré tuto energii využít
prospěšným způsobem – něco dokázat, přeměnit plány v činy a prosadit se svou
vůlí a houževnatostí. Člověk také může mít tendenci přeceňovat své síly a jít
nadoraz.
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Slunce konjunkce/sextil/trigon Jupiter
Člověk s tímto aspektem je přirozeně sebevědomý, plný života a radosti. Je
optimistický a má smysl pro humor. Je spravedlivý a je pro něj důležité dodržovat
morální zásady.

Slunce kvadratura/opozice Jupiter
Člověk si rád užívá života, ale to také může vést k marnivosti. Měl by si dát
pozor, aby neutrácel hodně peněz a nebyl příliš bezstarostný. Také se u něj
může projevit přehnaný idealismus, který vede ke zklamání a nedostatku
schopnosti vzít svůj osud do vlastních rukou.

Slunce sextil/trigon Saturn
Trpělivý, důkladný a vytrvalý člověk. Není zbrklý, všechno si promýšlí a jedná
zodpovědně. Má organizační schopnosti. Dokáže se soustředit. Raději přemýšlí
a vyhodnocuje, než by dělal unáhlená rozhodnutí.

Slunce konjunkce/kvadratura/opozice Saturn
Nedostatek zdravého sebevědomí. Tendence si nevěřit a podceňovat se.
Problém s autoritami, neuznávání autorit.

Slunce konjunkce Uran
Tento aspekt u člověk předznamenává nadprůměrnou inteligenci, dobré nápady,
bystré a pohotové myšlení. Člověk má tendenci k rebelii, chce něco reformovat a
inovovat, vymýšlí nové způsoby. Nevýhodou tohoto aspektu je ale neklidná hlava
a nervový systém. Tato osoba má problém se zklidnit, mohou ji přepadat i
úzkostné stavy.

Slunce sextil/trigon Uran
Tento aspekt zosobňuje originálního člověka toužícího po nezávislosti. Je
samostatný, má dobré nápady a organizační schopnosti. V životě potřebuje
svobodu a volnost a utíká před vším, co ho svazuje. Má také dobré technické
myšlení a intuici.

Slunce kvadratura/opozice Uran
Člověk cítí vnitřní neklid a nervozitu. Může být netrpělivý a snadno podléhat
emocím. Má sklony k náladovosti a nepřizpůsobivosti.

Slunce konjunkce Neptun
Člověk s tímto aspektem se přirozeně zajímá o věci mezi nebem a zemí. Vnímá
smyslově, je intuitivní a svou osobnost potřebuje rozvíjet duchovním směrem.
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Oplývá velkou fantazií a může mít i talent v oblasti umění. Měl by si dát ale
pozor, aby nebyl příliš ovlivnitelný. Má tendence být naivní a nechat se někým
ovlivnit. Objevují se u něj sklony k závislostem.

Slunce sextil/trigon Neptun
Člověk s tímto aspektem je velmi intuitivní a tvořivý. Přirozeně se zajímá o věci
mezi nebem a zemí. Vnímá smyslově a svou osobnost potřebuje rozvíjet
duchovním směrem. Má velkou fantazii a může mít i talent v oblasti umění. Může
se zajímat o poezii, výtvarné umění nebo hudbu. Tíhne také k pomoci druhým a
charitativním činnostem. Má příjemné vystupování.

Slunce kvadratura/opozice Neptun
Člověk s tímto aspektem se přirozeně zajímá o věci mezi nebem a zemí. Vnímá
smyslově, je intuitivní a svou osobnost potřebuje rozvíjet duchovním směrem.
Měl by si dát ale pozor, aby nebyl příliš ovlivnitelný. Má tendence být naivní,
sklouzávat k zjednodušujícím závěrům, nechat se někým ovlivnit a ztratit svůj
úsudek.

Slunce konjunkce Pluto
Tento aspekt přináší člověku velkou vnitřní sílu. Síla má pudový charakter a díky
ní dokáže všechno, co si umane. Je ale na něm, jestli s ní bude zacházet
konstruktivně nebo destruktivně. Nutí ho totiž stále věci analyzovat a někdy i
přemýšlet negativně. Potřebuje stále hledat pravdu, která ho osvobodí. Aspekt
zesiluje přirozené osobnostní stránky podle slunečního znamení. Člověk může
mít tendenci řídit a ovlivňovat druhé. Na to by si měl dát pozor.

Slunce sextil/trigon Pluto
Člověk má vůdčí schopnosti a pevnou vůli. Dokáže dosáhnout všeho, co si
zamane. Je velmi osobitý a tomu, co dělá, umí dát svou osobnosti. Dokáže se
soustředit a svědomitě plnit úkoly. Má bohatý vnitřní svět, mezi jeho zájmy může
být jóga, meditace nebo spiritualita. Obvykle mívá vliv na druhé lidi, ale neměl by
toho nikdy využívat k manipulaci.

Slunce kvadratura/opozice Pluto
Člověk má vůdčí schopnosti a pevnou vůli. Dokáže dosáhnout všeho, co si
zamane. Může mít ale tendenci řídit a ovlivňovat druhé. Na to by si měl dát
pozor.
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Luna

I. Luna obecně

Luna představuje náš citový život a povahu našich citů. Jak se chováme a co
potřebujeme od druhého v citové oblasti? Jak projevujeme emoce?

● Luna představuje naše city
● Jací jsme v citové oblasti?
● Jak se chováme jako zamilovaní?

V horoskopu také zastupuje oblast, která je pro nás niterně důležitá.

II. Luna ve znameních

Luna v Beranu
Osoba s Lunou v Beranu je v citové oblasti akční, energická a impulzivní.
Snadno se pro něco nadchne, bude v citech vůči druhému otevřená. Pozor by si
měla dávat na prudkost.

Luna v Býku
Osoba s Lunou v Býku je v citové oblasti praktická a může působit chladně,
protože své city nevyznává na potkání. Na druhé straně je ale v citech stabilní,
vytrvalá a věrná.

Luna v Blížencích
Osoba s Lunou v Blížencích je v citové oblasti přátelská a komunikativní.
Potřebuje s druhým své pocity sdílet a mluvit o nich. Stinnou stránkou je pak
přelétavost, protože aby v citech byla vytrvalá, potřebuje stále nové podněty a
impulzy.
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Luna v Raku
Osoba s Lunou v Raku je v citové oblasti zranitelná a některé situace příliš
prožívá. Ráda pečuje o rodinu, ale na sebe zapomíná. Má bohatý vnitřní svět, ale
neměla by se emocemi nechat převálcovat.

Luna ve Lvu
Osoba s Lunou ve Lvu je v citové oblasti akční, energická a přímočará. Řekne
hned, co cítí a potřebuje, aby druhý věděl, co ona prožívá. Může v citech
přehánět nebo příliš zapojovat ego.

Luna v Panně
Osoba s Lunou v Panně je v citové oblasti praktická a analytická. Často řeší
maličkosti a mívá problém vidět věci z nadhledu. Bojuje s nízkou sebedůvěrou,
proto jí trvá, než se druhému otevře.

Luna ve Vahách
Osoba s Lunou ve Vahách je v citové oblasti harmonická, přátelská a sdílná.
Nemá ráda konflikty a snaží se, aby všichni kolem ní byli šťastní. V citech také
potřebuje nové podněty, jinak hrozí, že se začne nudit.

Luna ve Štíru
Osoba s Lunou ve Štíru je v citové oblasti intenzivní. Prožívá city vášnivě a do
hloubky. Může některé situace až příliš prožívat a vnímat je černobíle. Měla by se
naučit odpouštět.

Luna ve Střelci
Osoba s Lunou ve Střelci je v citové oblasti akční a impulzivní. Snadno se
nadchne, proto hrozí, že city pak rychle opadnou. V citech hledá pravdu a ideály,
ale neměla by se chovat fanaticky.

Luna v Kozorohu
Osoba s Lunou v Kozorohu je v citové oblasti praktická a zásadová. Je
zdrženlivější a není v citech tak otevřená. Rozhoduje se spíše hlavou než
srdcem. Analyzuje druhé, jestli splňují její požadavky.
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Luna ve Vodnáři
Osoba s Lunou ve Vodnáři je v citové oblasti nezávislá a svobodomyslná.
Nesnáší, když ji někdo omezuje nebo říká, co má cítit a jak má věci prožívat. Na
druhou stranu umí být velmi sdílná a přátelská.

Luna v Rybách
Osoba s Lunou v Rybách je v citové oblasti velmi intenzivní a zranitelná.
Všechno velmi prožívá, že má někdy pocit, že jí druzí nerozumí. Často se zmítá
ve svých náladách, ale na druhou stranu je empatická a chápe, jak se ostatní
cítí.

III. Luna v domech

Luna v 1. domě
V prvním domě se nachází Luna. Luna v prvním domě znamená, že člověku
záleží na vztazích s druhými, je pro něj důležité, co si myslí druzí. Chce mít
harmonické vztahy a konflikty nese velmi těžko. Toto postavení Luny také
znamená, že člověk má přirozenou intuici. Dokáže vycítit nálady ve společnosti a
pocity druhých. Umí „slyšet trávu růst“. U žen se v horoskopu s Lunou v 1. domě
mluví o mateřských instinktech a starostlivosti.

Luna v 2. domě
Luna představuje náš citový život a povahu našich citů. V horoskopu také
zastupuje oblast, která je pro nás niterně důležitá. Znamená to, že člověk může
mít vztah k věcem nebo penězům. Zvláště se zajímá o věci, které souvisejí s
jeho rodinou – rodinná památka, starožitnosti, cennosti, památka na předky
apod. Také má kladný vztah k penězům, talent na obchod a investice.
Instinktivně ví, kde peníze získat a jak je rozmnožit.

Luna ve 3. domě
Pro tuto osobu je důležité se neustále vzdělávat, získávat informace, předávat je
dál. Potřebuje mít prostor pro sebevyjádření. Má dar intuice, fantazie a dobrou
paměť. Často vycítí, jak se lidé v jejím okolí cítí. Potřebuje se ze svých pocitů
„vypsat“, takže může tíhnout k zapisování si pocitů, myšlenek, vzpomínek a
pamětí. Člověk s takto postavenou Lunou by si měl dát pozor, aby ho tolik
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neovlivňovaly pocity druhých. Někdy se to v něm může míchat a má pak pocit, že
jeho štěstí a klid na duši závisí na okolí.

Luna ve 4. domě
Pro člověka je důležitý domov. Je pro něj přístavem, útočištěm a bezpečným
místem. Celý život touží vytvořit domov pro své děti, ale když se i v dospělosti
objeví problémy, má tendenci „utíkat“ do dětství. Třeba tím, že navštíví své rodiče
nebo si vzpomene, co mu dělalo dobře, když byl malý. Potřebuje mít místo, kam
se bude vracet. Také je možné, že bude chtít žít blízko vody, protože ho
uklidňuje.

Luna v 5. domě
Člověk s takto postavenou Lunou je od přírody tvůrčí a miluje život. Chce si hrát,
má koníčky po celý život a dokáže vidět radost i v maličkostech. Má umělecké
sklony a prostřednictvím tvůrčí energie vyjadřuje své pocity. Zpravidla rád
navazuje milostné vztahy, díky kterým se rozvíjí a poznává sám sebe. Je také
důležité, aby si uvědomil, jaký vztah má nebo měl se svou matkou. To se bude u
žen odrážet v jejich představě výchovy vlastních dětí a u mužů v tom, jakou si
hledají partnerku.

Luna v 6. domě
Člověk s tímto postavením Luny je velmi zodpovědný ve své práci, je pro něj
důležité, aby se v ní cítil dobře. Je schopný pracovat do úmoru a dokázat splnit
hodně pracovních úkolů.Pro tohoto člověka je důležité získat odstup. Nedávat do
zaměstnání celou svou energii a říct si, že je to jen práce. Také má tendenci
všímat si svých kolegů, starat se o ně a zajímat se o jejich problémy. Je velmi
empatický. Potrpí si také na rituály a každodenní záležitosti. Jeho tělesný stav a
zdraví odrážejí jeho pocity, proto když mu někde není dobře, okamžitě se to
projeví na těle.

Luna v 7. domě
Člověk může být přecitlivělý v partnerských vztazích. Záleží mu na tom, aby byl
ve vztahu šťastný, a necítí se dobře, pokud je sám. V partnerovi hledá bezpečí.
Je důležité se zamyslet, jestli zrozenec dostal mateřskou lásku. Jinak by tento cit
hledal u partnera. Také může mít tendenci se o partnera příliš starat, pečovat o
něj a obětovat se mu. Je dobré, aby si uvědomil vlastní hranice a tolik se
druhému nepřizpůsoboval. Může tíhnout k partnerům, kteří jsou citově nestálí
nebo přecitlivělí.
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Luna v 8. domě
Člověk s takto postavenou Lunou je citlivý až melancholický. Vycítí všechno, co
je skryté, umí číst mezi řádky a má tendenci jít ve všem pod povrch. Velký vliv na
něj má sexualita, kterou si spojuje s intimitou a nachází v ní citovou jistotu. Může
ale mít nějaké traumatické zkušenosti v sexuální oblasti, které ukrývá v sobě a
blokují ho. Také se může zajímat ve zvýšené míře o sexuální potřeby partnera a
dávat je na první místo.

Luna v 9. domě
V horoskopu je výrazně obsazen 9. dům, který představuje oblast vyššího
vzdělávání, cestování do zahraničí, poznávání, seberozvoj, různé ideály,
filozofie, náboženské směry apod. Luna značí, že témata budou pro zrozence
důležitá a bude je vnímat hodně citlivě. Člověk může inklinovat k cestování do
zahraničí, potřebuje poznávat nové věci a kultury a rozšiřovat si obzory. Také
hodně věcí vnímá intuitivně. Přemýšlí nad smyslem života, rád filozofuje a
vzdělává se.

Luna v 10. domě
Takovéto postavení Luny značí, že člověku záleží na tom, co si o něm ostatní
myslí, jak si vede ve společnosti, jak na něj druzí pohlížejí. Co se týče kariéry,
nepotřebuje vydělat spoustu peněz a hnát se za bohatstvím, ale chce mít práci,
která má smysl a díky které může pomoct druhým. Luna v 10. domě také ukazuje
na vztah s matkou. Je možné, že se zrozenec s matkou už od dětství
identifikoval a jeho úkolem je, aby začal žít vlastní život a vymezil si hranice.
Také může dělat matku své vlastní matce.

Luna v 11. domě
Jedenáctý dům je o společnosti lidí. Člověk s Lunou v 11. domě potřebuje být
mezi lidmi, podnikat něco pro druhé a být jim prospěšný. Rád organizuje různá
hnutí, zájmové spolky nebo teambuildingy. Pečuje o druhé a snaží se je
posouvat. Je to také dům přátel. Pro člověka má přátelství velmi silnou hodnotu.
Může někdy až lpět na přátelích. Protože jde o Lunu, je také důležité zhodnotit
vztah s matkou. Také to znamená, že člověk inklinuje k ženským kruhům a
ženského přátelství.

Luna v 12. domě
Člověk je velmi citlivý a všechno se ho dotýká. Dokáže vycítit atmosféru ve
společnosti lidí, dokáže druhým naslouchat a poradit jim. Někdy neví, co jsou
jeho vlastní pocity a co jsou pocity ostatních. Vzhledem ke sv citlivosti má
tendenci své problémy skrývat, aby nebyl zranitelný. Může mít někdy zdání, že
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ho nikdo nedokáže pochopit, protože má bohatý vnitřní svět. Má sny, vize a
zkušenosti z raného dětství, prenatálního období nebo i z minulých životů, které
ho provázejí životem. U lidí s Lunou v 12. domě je dobré vnímat, jaký mají vztah
se svou matkou. Kořeny svých budoucích problémů je možné hledat v tomto
spojení.

IV. Luna v aspektech

Luna konjunkce Slunce
Tento aspekt přináší nositeli ctižádost, schopnost ovlivňovat davy a vysokou
odolnost a to jak fyzickou, tak psychickou. Člověk může být individualista a mít
problém oddělit rodinný život od veřejné angažovanosti. U žen se může objevit
zdravotní problém následkem přepínání duševní energie nad fyzickými
hranicemi.

Luna sextil/trigon Slunce
Příznivý aspekt přinášející člověku soulad mezi duchem a tělem. Předpoklad pro
zdravou a vyrovnanou osobnost. Člověk má bohatý vnitřní život a je odolný.

Luna kvadratura/opozice Slunce
Zvyšuje životní energii a posiluje vnitřní hnací motor. Můžou se objevit problémy
a překážky především v dětství a mládí, které člověka zocelí a posouvají dál.
Výjimkou nejsou problémy mezi rodiči. Většinou mají neshody nebo mají
převrácené role (žena se stará o finance, muž o domácnost).

Luna konjunkce Merkur
Dobré komunikační schopnosti a pohotové reakce. Člověk je bystrý, inteligentní
a má analytické myšlení. Dokáže zároveň využívat intuici a porozumět druhým.
Může dělat učitele nebo psychologa.

Luna sextil/trigon Merkur
Člověk s tímto aspektem má dobrý intelekt, umí se dobře vyjadřovat verbálně, je
studijní typ. Dokáže své myšlenky přenést na papír, má literární nadání. Je
vtipný, pohotový a dobře konverzuje. Umí také díky své výřečnosti dobře
prodávat, proto se uplatní i v povoláních spojených s obchodem.
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Luna kvadratura/opozice Merkur
Tento aspekt přináší výřečnost a hovornost. Je tu schopnost vnímat věci spíše
intuitivně než logicky, což může být někdy výhoda. V opačném případě je pak
potřeba zapojit spíše racionální uvažování. Zvlášť v citové oblasti by si měl
člověk dávat pozor, aby nepropadal různým svým domněnkám a raději si je
ověřil. Může tu být také tendence sklouznout k drbům nebo povrchnějším
informacím.

Luna konjunkce Venuše
Aspekt přinášející člověku příjemný vzhled, půvab a šarm. Zrozenec má smysl
pro krásu a estetiku. Může mít umělecké nadání.

Luna sextil/trigon Venuše
Aspekt přinášející člověku příjemný a přitažlivý vzhled. Člověk má příjemné
vystupování, je společenský a oblíbený. Má smysl pro krásu, může mít hudební
nadání.

Luna kvadratura/opozice Venuše
Člověk s tímto aspektem má tendenci být sentimentální a propadat náladám.
Může podléhat emocím, být rozladěný a často měnit své pocity. Měl by si dát
také pozor na to, aby nebyl ovlivnitelný. U žen se může projevit rozpor mezi
potřebami mateřství a potřebami osobní svobody. Někdy žena může mít pocit, že
ji bude mateřství příliš omezovat. Také se mohou objevit problémy ve vztazích se
ženami.

Luna sextil/trigon Mars
Aspekt přinášející člověku pevnou vůli, rozhodnost a odvahu. Člověk je akční,
plný života, podnikavý a umí dělat rychlá a správná rozhodnutí.

Luna konjunkce/kvadratura/opozice Mars
Člověk s tímto aspektem má sklony k emocionální podrážděnosti. To se
projevuje výbušností, člověk může rychle vystartovat. Okamžitě ho něco hned
naštve. Mohou se také objevit problémy ve vztahu s matkou.

Luna konjunkce Jupiter
Příznivý aspekt přinášející člověku přirozené sebevědomí, příjemné vystupování
a obchodní talent. Člověk je upřímný, žije v souladu se svými hodnotami, je
velkorysý. Příznivý aspekt i pro studium.
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Luna sextil/trigon Jupiter
Tento aspekt přináší spokojenost, optimismus a pohodu. Člověk je přátelský,
společenský a oblíbený. Má smysl pro spravedlnost.

Luna kvadratura/opozice Jupiter
Člověk může mít sklon k přehnaným emocionálním reakcím. Také je
bezstarostný a rád si dopřává. Miluje dobré jídlo a pití, Jupiter znamená expanzi,
takže člověk může mít sklon k přejídání nebo tloustnutí. Stejně tak ve finančních
záležitostech může být člověk lehkomyslnější.

Luna konjunkce/sextil/trigon Saturn
Tento aspekt přináší člověku velkou míru zodpovědnosti a vytrvalosti. Chce žít
střídmě, nevybočovat a bere věci vážně. Někdy může brát vážně i sám sebe a
může mu chybět schopnost se uvolnit. Možná to pramení z dětství, kdy musel
dělat svým rodičům rodiče a choval se jako dospělý.

Luna kvadratura/opozice Saturn
Člověk může být v životě nejistý, může mít sklony propadat negativním
myšlenkám. Měl by zapracovat na sebedůvěře.

Luna konjunkce Uran
Zrozenec s tímto aspektem může být výstřední a tíhnout k rebelii. Chce být
originální, jít si svou cestou a nebýt svázaný společenskými konvencemi. Má
bohatý vnitřní svět plný nálad. Otevřeně projevuje emoce, ale může být až
přecitlivělý. Má dar intuice a dokáže druhým naslouchat. V citové oblasti může
mít problém se vázat a usadit se.

Luna sextil/trigon Uran
Člověk s tímto aspektem je citově otevřený. Dokáže mluvit o svých pocitech, je
přímočarý a v citové oblasti upřímný. Má také dobrou intuici a technické myšlení.

Luna kvadratura/opozice Uran
Člověk má sklon k náladovosti. Rychle se mu mění pocity. Dává najevo své
emoce. Může být vášnivý, ale v něčem zároveň i fanatický. Měl by si dát pozor
na nevyrovnanost v citové oblasti, aby nejednal ukvapeně.

Luna konjunkce Neptun
Člověk má dar intuice. Dokáže se skvěle nacítit do druhých lidí. Je velmi citlivý.
Má bohatě rozvinutou fantazii a umělecké sklony. Intuitivní chápání světa mu
může pomoct, pokud ho varuje před nebezpečím. Je také příznivé při tvůrčí
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činnosti. Zrozenec by si měl ale dát pozor na to, aby příliš nepropadl do světa
fantazie a pocitů, a měl by zůstat nohama na zemi, aby neztratil zdravý úsudek.

Luna sextil/trigon Neptun
Člověk má dar intuice. Dokáže se skvěle nacítit do druhých lidí. Umí poznat, jak
se lidé cítí, co prožívají a má pro ně pochopení. Aspekt přináší také umělecké
vlohy a výbornou fantazii. Člověk je muzikální nebo výtvarně nadaný, zajímá se o
umění.

Luna kvadratura/opozice Neptun
Člověk cítí vnitřní neklid, nespokojenost a strach. Mívá nerealistické představy o
věcech. Je hlavou v oblacích a měl by se naučit stát pevně nohama na zemi.
Zajímá se o duchovní témata, ale měl by je umět i racionálně zhodnotit, aby
nepropadl světu fantazie a aby žil v realitě.

Luna konjunkce Pluto
Člověk může mít tendenci potlačovat své pocity a nemluvit o nich. To v něm pak
může vyvolat vnitřní napětí. Také je zde možnost v případě horoskopu ženy, že
se objevují problémy s matkou. Matka nemusí chtít, aby dcera dospěla a brání jí
v projevení její osobnosti. Z tohoto důvodu dcera má tendence se dříve
osamostatnit a osvobodit se ze svazujících citových pout.

Luna sextil/trigon Pluto
Hluboké a intenzivní city. Člověk potřebuje hloubku v citové oblasti a raději bude
mít pár věrných přátel než spousty povrchních kontaktů. Má také dobrou fantazii.

Luna kvadratura/opozice Pluto
Velké emocionální prožívání jako na houpačce. Člověk má tendenci buď všechno
prožívat velmi intenzivně, nebo své city potlačit a neprojevovat je vůbec. Důležité
pracovat na své osobnosti a na tom, jak se chová v citovém životě. Úkolem je
najít svůj vnitřní klid a naučit se dělat kompromisy. Jsou tu také možné problémy
s matkou, která se může chovat majetnicky nebo manipulativně. Člověk si pak
tento vzorec může přenášet i do svého rodičovství.
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Merkur

I. Merkur obecně

Merkur je planeta myšlení a komunikace.

● Merkur prozradí, jaké je naše myšlení a komunikace
● Jakým způsobem mluvíme?
● O čem přemýšlíme a jak?

Merkur v horoskopu značí naše myšlení a komunikaci.

II. Merkur ve znameních

Merkur v Beranu
Merkur v Beranu značí akční a energickou komunikaci. Člověk řekne hned, co si
myslí. Může být impulzivní a prudší, neohlíží se, jakou formou něco druhým
sdělí. Zároveň je férový a ke všem mluví upřímně a bez okolků.

Merkur v Býku
Merkur v Býku značí praktické a racionální myšlení a komunikaci. Člověk má
názory, za kterými si stojí, a není lehké ho o něčem přesvědčit. Dává přednost
informacím, které se zakládají na faktech a vědeckých výstupech. Měl by se
naučit rozhodovat se také podle svých pocitů a intuice.

Merkur v Blížencích
Merkur v Blížencích značí rychlé myšlení a komunikaci. Člověk je bystrý a má
velký přehled o věcech. Je také intelektuálně zaměřený, výřečný a
komunikativní. Někdy může působit roztěkaně.

Merkur v Raku
Merkur v Raku značí citlivé a intuitivní myšlení a komunikaci. Člověk má bohatý
vnitřní svět plný nálad, o kterých nemluví na potkání. Mívá tendence lpět na
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lidech a věcech a je konzervativní. Na druhou stranu má výborné analytické
myšlení a dobrou paměť.

Merkur ve Lvu
Merkur ve Lvu značí rychlé a energické myšlení a komunikaci. Člověk má
organizační schopnosti, bude stále něco vymýšlet, potřebuje vidět, že se věci
hýbou. Mívá tendenci mít všechno pod kontrolou a dělá mu problém nechat věci
plynout.

Merkur v Panně
Merkur v Panně značí praktické a důsledné myšlení a komunikaci. Člověk se
zaměřuje na detail a mívá problém vidět věci z nadhledu. Pečlivě si všechno
rozmýšlí, než o něčem začne mluvit. Názory si dělá až po podrobné analýze.

Merkur ve Vahách
Merkur ve Vahách značí spíše rozvážné myšlení i komunikaci. Člověk má
příjemnou mluvu a projev. Vyhýbá se konfliktním tématům. Chce, aby všichni byli
spokojení. Z tohoto důvodu může mít nevyhraněné názory, problém s váhavostí
a snahou zavděčit se všem.

Merkur ve Štíru
Merkur ve Štíru značí rozvážné myšlení a komunikaci. Člověk jde do hloubky,
nenechá se nalákat na zázračné tipy a návody a nikdo ho „neopije rohlíkem“. V
projevu k druhým si udržuje odstup a své nejtajnější myšlenky málokomu odhalí.

Merkur ve Střelci
Merkur ve Střelci značí přímočaré a akční myšlení a komunikaci. Člověk málokdy
přemýšlí, co řekne, proto může jeho upřímnost a impulzivnost druhé urazit.
Někdy příliš prosazuje své názory. Rád se vzdělává a hledá nové informace.

Merkur v Kozorohu
Merkur v Kozorohu značí důkladné a praktické myšlení a komunikaci. Člověk je
zásadový a analytický. Pečlivě zkoumá výhody a nevýhody, než se rozhodne.
Může mít na druhé vysoké nároky.

Merkur ve Vodnáři
Merkur ve Vodnáři značí nekonvenční a originální myšlení. Člověk se snaží najít
si vlastní způsoby řešení. Je intelektuálně zaměřený. Mívá i technické myšlení.
Je otevřený novým myšlenkám, má touhu poznávat a bořit tabu.
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Merkur v Rybách
Merkur v Rybách značí citlivé a intuitivní myšlení a komunikaci. Člověk se
rozhoduje spíše podle svých pocitů, dokáže se nacítit na druhé a mívá umělecké
sklony. Někdy je příliš nevyhraněný a může být ovlivnitelný.

III. Merkur v domech

Merkur v 1. domě
Zrozenec má analytické myšlení, je to člověk slova. Šíří myšlenky mezi ostatní,
dokáže analyzovat sebe i druhé. Má přirozenou potřebu se vzdělávat a své
vědomosti rozvíjet. Často se zaobírá fyzickým vzhledem. V životě poznává, že
všechno závisí na jeho myšlení. To, jaká je jeho realita, se odvíjí od toho, jak o ní
přemýšlí a co si o světě myslí. Zpravidla si také uchovává mladistvý vzhled po
celý život. V dětství mohl často měnit prostředí. Tak může pochopit, že jsou
různé názory na svět.

Merkur v 2. domě
Zrozenec má obchodní talent, umí vyjednávat o penězích a uzavírat obchodní
dohody. Může se živit obchodem, literární činností, přednášet nebo pracovat v
dopravě. Je pružný, dokáže reagovat na změny, improvizovat a vyhledávat
obchodní příležitosti.

Merkur v 3. domě
Merkur představuje naše myšlení a komunikaci, takže člověk rád komunikuje s
lidmi, vzdělává se, cestuje a poznává nové směry. Vyhledává informace, předává
je dál. Rád druhé inspiruje nebo učí. Je výřečný, má široký záběr a dokáže se s
druhými bavit o čemkoliv. Taky si dokáže své názory prosadit. Je přesvědčený,
že má pravdu, a málokterý komunikační konflikt prohraje.

Merkur v 4. domě
Merkur představuje naše myšlení a komunikaci. Když se v horoskopu nachází v
4. domě, ukazuje to na intelektuální nebo akademické prostředí domova.
Členové rodiny jsou velmi inteligentní, člověk je veden ke vzdělání a učení.
Někdy to může být na úkor citové vřelosti a otevřenosti.Je tu také možné časté
stěhování, což člověka učí přizpůsobit se a nelpět.
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Merkur v 5. domě
Člověk s takto postaveným Merkurem je komunikačně zdatný, miluje kreativitu a
své zájmy. Je intelektuálně nadaný a i své děti vede ke vzdělání a tvořivosti.
Také je milovník kolektivních sportů, má sklony k uměleckým činnostem (divadlo,
film, poezie, výtvarné umění apod.). Má dobrý vliv na mládež, dokáže být dobrým
učitelem a nezřídka je vzorem pro mladé lidi po celý svůj život (vhodným
povolání tak může být učitel, vychovatel, lektor atd.).

Merkur v 6. domě
Merkur představuje naše myšlení a komunikaci, takže člověk bude mít tendenci
mluvit o své práci a často o ní bude přemýšlet. Prací se myslí zaměstnání a
každodenní úkoly a povinnosti. Ty by se měl naučit zvládat a přijmout rutinu
všedních dní jako svou součást. Šestý dům je také o zdraví. Když je planeta
Merkur v domě zdraví, znamená to, že člověk by si měl říct, jaký má vztah ke
svému tělu. Jeho mysl a tělo jsou velmi úzce propojeny. Dá se říct, že na co
pomyslí, to ho začne bolet. Když se naučí pozorovat souvislosti mezi svými
zdravotními problémy a myšlenkami, zjistí hodně informací. Ty pak může využít
ke svému prospěchu a rozvíjet své zdraví a vztah k tělu.

Merkur v 7. domě
Člověk s Merkurem v 7. domě potřebuje s druhými mluvit, diskutovat a
vyměňovat si názory. Rád se intelektuálně obohacuje od druhých. V životě
potřebuje partnera, s kterým si bude rozumět hlavně na bázi komunikace. Někdy
ale může dojít k rozporu, že si najde někoho, kdo naopak bude nesdílný a
uzavřený a on se ho bude snažit rozmluvit.

Merkur v 8. domě
Člověka s Merkurem v 8. domě zajímá téma života a smrti, různá tabu a
tajemství, esoterika a spiritualismus. Má rád tajemství, baví ho přicházet věcem
na kloub, číst mezi řádky. Tíhne k povolání detektiva nebo psychologa. Také
téma sexuality je pro něj důležité. Přemýšlí o něm a nedělá mu problém o něm
mluvit, protože nemá zábrany.

Merkur v 9. domě
V horoskopu je obsazen 9. dům, který představuje oblast vyššího vzdělávání,
cestování do zahraničí, poznávání, seberozvoj, různé ideály, filozofie,
náboženské směry apod. Merkur značí, že o těchto tématech bude hodně
přemýšlet a mluvit. Potřebuje se v životě neustále vzdělávat, poznávat a
cestovat. Chce vidět věci z nadhledu, udělat si obrázek o světě a má široký
záběr témat. Rád s druhými debatuje a diskutuje, ale měl by si dát pozor, aby
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příliš neprosazoval své názory. Může mít tendenci vnucovat svůj světonázor
ostatním. Také je zde spojitost se zahraničím. Zrozenec buď sám rád cestuje a
díky cestování se i transformuje jeho osobnost, nebo má v zahraničí příbuzné a
známé.

Merkur v 10. domě
Merkur je planeta myšlení a komunikace. Když se nachází v 10. domě, tak
člověk inklinuje ke kariéře související s komunikací. Může působit ve sdělovacích
prostředcích, přednášet, vést kurzy a vzdělávat lidi. Merkur je spojen se
znamením Blíženců a Panny. Panna je perfekcionistka zaměřená na detail, proto
se člověk hodí i pro povolání vyžadující preciznost v komunikaci a smysl pro řád,
jako je administrativa, státní správa apod.

Merkur v 11. domě
Jedenáctý dům je zde obsazený Merkurem. Komunikaci a myšlení bude člověk
uplatňovat se svými přáteli. Může organizovat různé akce, teambuildingy,
přednášky, workshopy. Může být členem různých spolků a hnutí. Je pro něj
důležité, aby byl mezi lidmi a mohl je inspirovat a učit, ale také se díky nim
posouvat. Může se také stát mluvčím nějaké skupiny a hájit její zájmy.

Merkur v 12. domě
Merkur v horoskopu značí naše myšlení a komunikaci. Člověk s takto
postaveným Merkurem má tendenci jít hlouběji v přemýšlení než ostatní. Bude
ho zajímat psychologie, zkoumání vlastní duše a jeho prožitků. Někdy může mít
pocit, že objevil některé sféry, kterým jiní lidé nerozumí. Může mít živé sny,
zajímat se o symboly, zkoumat smysl života. Potřebuje určitě věci pochopit
racionálně, ale nemusí se mu to vždy dařit, protože bude zažívat věci, které ho
naopak povedou mimo realitu. Jako by měl dva světy. Jeden, v kterém žije a
který je hmotný, a druhý, který má v hlavě. Má výbornou fantazii. Je důležité, aby
se neuzavíral do sebe a se svými pocity se nebál lidem svěřit.

IV. Merkur v aspektech

Merkur konjunkce Slunce
Výborný intelekt, racionální uvažování, umělecké sklony, dobrá paměť a
představivost. Ale v případě konjunkce od 0° 13´do 7–8° pozor na aroganci a
neomalenost v projevu. Od 8° dál je to dobrý aspekt.
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Merkur konjunkce Luna
Dobré komunikační schopnosti a pohotové reakce. Člověk je bystrý, inteligentní
a má analytické myšlení. Dokáže zároveň využívat intuici a porozumět druhým.
Může dělat učitele nebo psychologa.

Merkur sextil/trigon Luna
Člověk s tímto aspektem má dobrý intelekt, umí se dobře vyjadřovat verbálně, je
studijní typ. Dokáže své myšlenky přenést na papír, má literární nadání. Je
vtipný, pohotový a dobře konverzuje. Umí také díky své výřečnosti dobře
prodávat, proto se uplatní i v povoláních spojených s obchodem.

Merkur kvadratura/opozice Luna
Tento aspekt přináší výřečnost a hovornost. Je tu schopnost vnímat věci spíše
intuitivně než logicky, což může být někdy výhoda. V opačném případě je pak
potřeba zapojit spíše racionální uvažování. Zvlášť v citové oblasti by si měl
člověk dávat pozor, aby nepropadal různým svým domněnkám a raději si je
ověřil. Může tu být také tendence sklouznout k drbům nebo povrchnějším
informacím.

Merkur konjunkce Venuše
Aspekt přinášející člověku příjemný vzhled, společenskost, smysl pro krásu.
Člověk je intelektuálně zaměřený, má umělecké sklony a dobrý předpoklad pro
studium cizích jazyků.

Merkur sextil/trigon Venuše
Člověk s tímto aspektem má příjemný vzhled a vystupování. Má smysl pro krásu
a estetiku. Může mít i hudební nadání. Dokáže se dobře vyjadřovat v řeči i
písemném projevu.

Merkur konjunkce Mars
Člověk je bystrý, rychle mluví a jedná. Zajímají ho fakta a dokáže horlivě s
každým debatovat. Má technické a matematické nadání. Někdy může mít ostrý
jazyk a některé své názory prezentovat až příliš rázně.

Merkur sextil/trigon Mars
Člověk s tímto aspektem má pohotové myšlení, umí rychle reagovat a dobře
argumentovat. Je studijní typ, dokáže své plány a nápady zrealizovat. Má
matematické a technické vlohy. Je vtipný a bystrý.
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Merkur kvadratura/opozice Mars
Tento aspekt člověku přináší rychlé a bystré myšlení. Rychle myslí i mluví, ale
někdy může být v komunikaci ostrý nebo sarkastický. Dobře mu to pálí, ale
zároveň se se svými názory nemusí dostat úplně do hloubky, pokud to
nenaznačuje jiný aspekt. Může tak dělat unáhlené závěry.

Merkur konjunkce Jupiter
Člověk s tímto aspektem je společenský, zábavný a hovorný. Má příjemný hlas,
smysl pro krásu a estetiku. Má vztah k umění a literatuře. Dobrý předpoklad pro
studium cizích jazyků.

Merkur sextil/trigon Jupiter
Člověk s tímto aspektem je velmi inteligentní, je bystrý a dokáže informace
zpracovávat. Je také dobrý řečník a má literární nadání. Má vlohy pro studium.

Merkur kvadratura/opozice Jupiter
Tento aspekt zcela ovlivňuje myšlení, protože obě planety (Merkur i Jupiter) toto
téma zahrnují. Člověku může dělat problém vytvořit si zdravý a racionální
úsudek. Může mít tendenci být nesoustředěný. Může být také sebestředný nebo
netaktní, pokud si to včas neuvědomí.

Merkur konjunkce/sextil/trigon Saturn
Analytické, logické a důkladné myšlení. Člověk je vytrvalý a trpělivý v učení. Je
velmi důkladný při zjišťování a zpracování informací. Dokáže systematicky
přemýšlet a vzdělávat se.

Merkur kvadratura/opozice Saturn
Člověk si nevěří intelektuálně. Někdy raději nekomunikuje, bojí se prosadit si své
názory, učí se to během života. Tendence ke strohé a přísné komunikaci.

Merkur sextil/trigon Uran
Bystré, rychlé myšlení. Člověk je schopný věci rychle vyhodnotit. Má dobré
nápady a vlohy pro matematiku, fyziku a techniku. Dokáže se vzbouřit proti
nespravedlnosti. Má rád originalitu a hledá si vlastní způsoby myšlení.

Merkur kvadratura/opozice Uran (a některé konjunkce)
Netrpělivost v komunikaci s lidmi. Rychle člověk odpoví, aniž by o tom pečlivě
přemýšlel. Může chybět trpělivost v učení. Člověk by si také měl dát pozor, aby
nedělal ukvapené závěry nebo nejednal netaktně.
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Merkur konjunkce Neptun
Tento aspekt přináší člověku výbornou intuici, umělecké sklony, možnost
přeměnit své myšlenky v umění (básně, malba apod.). Člověk je schopný
intenzivně vnímat barvy, vůně, hudbu aj. Má značný zájem o duchovní témata.
Může mít ale tendenci utíkat do svého světa plného fantazie a mít problémy s
praktickým myšlením, pokud nemá praktičnost danou jinými aspekty.

Merkur sextil/trigon Neptun
Tento aspekt přináší člověku výbornou intuici a umělecké sklony. Přirozeně se
zajímá o energie, věci mezi nebem a zemí, okultní vědy a duchovno. Může díky
intuici a pocitům spoustu věcí pochopit. Někdy nedokáže vyjádřit slovy, co ho
vede, ale je o tom vnitřně přesvědčený.

Merkur kvadratura/opozice Neptun
Člověk se může nechat ovlivnit nebo napálit. Také může mít problém se
systematickým a analytickým myšlením. Bere věci hodně ze široka. V myšlení
může propadat zavádějícím informacím, fanatismu nebo lžím. Měl by si všechno
ověřovat.

Merkur konjunkce Pluto
Aspekt přinášející analytické myšlení. Člověk v myšlení jde do hloubky, umí si
vyhodnotit informace a udělat si názor. Také má schopnost ovlivňovat skupiny
lidí. Má přirozenou autoritu a lidé mu věří.

Merkur sextil/trigon Pluto
Pro tohoto člověka bude velmi důležité se neustále vzdělávat a je schopný
přemýšlet do hloubky. Má analytické myšlení, umí vyhodnotit informace a udělat
si názor. Dokáže přesvědčit druhé svými argumenty. Vždycky se pídí po
souvislostech a jde do hloubky po podstatě věcí. Nemá rád povrchní komunikaci
a zbytečné tlachání o ničem.

Merkur kvadratura/opozice Pluto
Tento aspekt může člověku způsobovat mentální napětí a neklid. Člověk může
mít sklon dělat unáhlená rozhodnutí a mít ukvapené názory. Také může mít
tendenci sklouzávat k negativnímu myšlení.

32



Venuše

I. Venuše obecně

Planeta Venuše ukazuje naši schopnost prožívat radost a užívat si života.

● Venuše prozradí, jak prožíváme radost a lásku
● V horoskopu muže řekne, jaké ho přitahují ženy
● V horoskopu ženy prozradí, jak působí na muže

Venuše v horoskopu zastupuje radost ze života, lásku, mezilidské vztahy a
peníze.

II. Venuše ve znameních

Venuše v Beranu
A: Muž:
Muž s Venuší v Beranu prožívá radost a lásku intenzivně. Ví, co chce, co mu
dělá radost a také, jak toho může dosáhnout. Svou lásku někdy projevuje příliš
prudce a impulzivně. Přitahují ho energické, akční a rozhodné ženy.

B: Žena:
Žena s Venuší v Beranu prožívá radost a lásku intenzivně. Ví, co chce, co jí dělá
radost a také, jak toho může dosáhnout. Svou lásku někdy projevuje příliš prudce
a impulzivně. Na muže působí energickým, akčním a rozhodným dojmem.

Venuše v Býku
A: Muž:
Muž s Venuší v Býku je rozený požitkář. Radost mu dělají hmotné věci a umí si
život užívat. Zároveň ví, že si luxus musí zasloužit, takže je i pracovitý. Přitahují
ho ženy, které jsou nohama na zemi a které umí nabídnout klid a zázemí.

B: Žena:
Žena s Venuší v Býku je rozený požitkář. Radost jí dělají hmotné věci a umí si
život užívat. Zároveň ví, že si luxus musí zasloužit, takže je i pracovitá. Na muže
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působí dojmem praktického člověka, který je nohama na zemi a který umí
nabídnout klid a zázemí.

Venuše v Blížencích
A: Muž:
Muž s Venuší v Blížencích má radost z nových informací. Je intelektuálně
zaměřený, rád se vzdělává a je komunikativní. Přitahují ho společenské a
přátelské ženy, které mají hodně snů a nápadů.

B: Žena:
Žena Venuší v Blížencích má radost z nových informací. Je intelektuálně
zaměřená, ráda se vzdělává a je komunikativní. Na muže působí dojmem
společenské a přátelské ženy, která má hodně snů a nápadů.

Venuše v Raku
A: Muž:
Muž s Venuší v Raku rád pečuje o rodinu a své blízké. Dělá mu radost, když
může pomoct druhým a je obětavý. Na sebe někdy zapomíná. Přitahují ženy,
které citlivé a jsou rodinné typy.

B: Žena:
Žena s Venuší v Raku ráda pečuje o rodinu a své blízké. Dělá jí radost, když
může pomoct druhým a je obětavá. Na sebe někdy zapomíná. Na muže působí
citlivým dojmem a je rodinný typ.

Venuše ve Lvu
A: Muž:
Muž s Venuší ve Lvu si umí užívat život naplno. Miluje luxus, dopřává si hezké
věci a je velkorysý. Je skvělým hostitelem a chce si dobré věci užívat ve
společnosti svých lidí. Přitahují ho energické, akční a samostatné ženy.

B: Žena:
Žena s Venuší ve Lvu si umí užívat život naplno. Miluje luxus, dopřává si hezké
věci a je velkorysá. Je skvělou hostitelkou a chce si dobré věci užívat ve
společnosti svých lidí. Na muže působí jako energická, akční a samostatná žena.
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Venuše v Panně
A: Muž:
Muž s Venuší v Panně je v projevech radosti a lásky spíše odměřený. Často
pochybuje, jestli si něco zaslouží. Mívá problém spontánně se radovat. Přitahují
ho praktického a pracovitého ženy.

B: Žena:
Žena s Venuší v Panně je v projevech radosti a lásky spíše odměřená. Často
pochybuje, jestli si něco zaslouží. Mívá problém spontánně se radovat. Na muže
působí dojmem praktického a pracovitého člověka.

Venuše ve Vahách
A: Muž:
Muž s Venuší ve Vahách rád projevuje radost a vyznává lásku. Nesnáší konflikty
a v životě potřebuje rovnováhu. Snaží se, aby lidé kolem něj byli šťastní. Někdy
může být příliš ovlivnitelný. Přitahují ho krásné a jemné ženy s citem pro estetiku.

B: Žena:
Žena s Venuší ve Vahách ráda projevuje radost a vyznává lásku. Nesnáší
konflikty a v životě potřebuje rovnováhu. Snaží se, aby lidé kolem ní byli šťastní.
Někdy může být příliš ovlivnitelná. Na muže působí dojmem krásné a jemné ženy
s citem pro estetiku.

Venuše ve Štíru
A: Muž:
Muž s Venuší ve Štíru prožívá lásku intenzivně a vášnivě. Někdy může příliš
propadat svým pocitům a ztrácet nadhled. V případě zklamání vidí všechno
černobíle a nedokáže odpouštět. Přitahují ho vášnivé a svůdné ženy s jiskrou v
oku.

B: Žena:
Žena s Venuší ve Štíru prožívá lásku intenzivně a vášnivě. Někdy může příliš
propadat svým pocitům a ztrácet nadhled. V případě zklamání vidí všechno
černobíle a nedokáže odpouštět. Na muže působí dojmem vášnivé a svůdné
ženy s jiskrou v oku.
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Venuše ve Střelci
A: Muž:
Muži s Venuší ve Střelci dělá největší radost rozšiřování si obzorů, vzdělání a
cestování. Je idealista a v životě potřebuje spravedlnost. Někdy radost a lásku
projevuje až příliš horlivě a přímočaře. Přitahují ho energické, upřímné a
přátelské ženy.

B: Žena:
Ženě s Venuší ve Střelci dělá největší radost rozšiřování si obzorů, vzdělání a
cestování. Je idealistka a v životě potřebuje spravedlnost. Někdy radost a lásku
projevuje až příliš horlivě a přímočaře. Na muže působí dojmem energické,
upřímné a přátelské ženy.

Venuše v Kozorohu
A: Muž:
Muž s Venuší v Kozorohu neprojevuje lásku a radost spontánně a uvolněně. Je
zdrženlivější a rád se odmění až po usilovné práci a získaném úspěchu. Přitahují
ho praktické ženy, které jsou spolehlivé a stojí nohama na zemi.

B: Žena:
Žena s Venuší v Kozorohu neprojevuje lásku a radost spontánně a uvolněně. Je
zdrženlivější a ráda se odmění až po usilovné práci a získaném úspěchu. Na
muže působí dojmem praktické a spolehlivé ženy, která stojí nohama na zemi.

Venuše ve Vodnáři
A: Muž:
Muž s Venuší ve Vodnáři prožívá radost a lásku bohémským způsobem. Má rád
originální způsoby, nerad se váže a omezuje. Upřednostňuje intelektuální
bohatství před materiálním. Přitahují ho nezávislé, svobodomyslné a samostatné
ženy.

B: Žena:
Žena s Venuší ve Vodnáři prožívá radost a lásku bohémským způsobem. Má
ráda originální způsoby, nerada se váže a omezuje. Upřednostňuje intelektuální
bohatství před materiálním. Na muže působí dojmem nezávislé, svobodomyslné
a samostatné ženy.
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Venuše v Rybách
A: Muž:
Muž s Venuší v Rybách prožívá lásku velmi citlivě a niterně. Mívá problém svěřit
se se svými pocity. Dělá mu radost péče o druhé a sociální pomoc. Přitahují ho
citlivé a intuitivní ženy.

B: Žena:
Žena s Venuší v Rybách prožívá lásku velmi citlivě a niterně. Mívá problém svěřit
se se svými pocity. Dělá mu radost péče o druhé a sociální pomoc. Na muže
působí dojmem citlivé a intuitivní ženy.

III. Venuše v domech

Venuše v 1. domě
Člověk má zpravidla jemný a romantický vzhled. Snadno navazuje kontakty s
druhými, je rád ve společnosti lidí a chce s nimi sdílet své zážitky. O samotě se
cítí nešťastný a potřebuje vědět, že je miluje a že je milován. Pro druhé se často
obětuje, dělá lidi šťastnými, ale zapomíná u toho na své potřeby. Jeho úkolem je
naučit se dělat radost také sám sobě a nastavit si hranice.

Venuše v 2. domě
Člověk se Venuší v 2. domě má zpravidla rád krásné věci. Umí si dopřát a
nevadí mu utrácet peníze za umělecké předměty, luxusní zboží nebo jiné věci
pro radost. Má estetické cítění a vybraný vkus. Někdy to může zajít do extrému,
kdy ho ošklivé věci odpuzují nebo se jim cíleně vyhýbá. Své peníze investuje do
zboží, ale také ho lákají obory jako marketing, móda, umění nebo diplomacie.

Venuše v 3. domě
Planeta Venuše ukazuje naši schopnost prožívat radost a užívat si života. V
horoskopu zastupuje radost ze života, lásku, mezilidské vztahy a peníze. Když je
ve 3. domě, znamená to, že je zrozenec přátelský a vychází dobře s druhými.
Lidé se v jeho společnosti cítí dobře. Jsou pro něj důležité vztahy. Má vřelé
vztahy se sourozenci. Může mít také umělecké sklony. Dobře se učí.
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Venuše ve 4. domě
Toto postavení Venuše člověka předurčuje k tomu, že nesnáší konflikty a snaží
se, aby mezi lidmi panoval mír a pohoda. Dělá mu radost, když si může
zútulňovat domácnost, když může přispět k vytvoření domova a zázemí. Miluje
starat se o své blízké a rodina je pro něj důležitá. Zároveň může jednoho z rodičů
milovat tak, že si ho až idealizuje a nevidí na něm žádné špatné stránky.

Venuše v 5. domě
Takový člověk vyjadřuje radost prostřednictvím nějaké tvůrčí činnosti. Může
malovat, fotit, tančit, hrát divadlo apod. Má umělecké vlohy a cit pro estetiku. K
umění bude vést i své děti, ale měl by si dát pozor, aby jim neplánoval spoustu
aktivit nebo si do nich neprojektoval vlastní nesplněné sny. S dětmi má hezký
vztah a je spíš pro něm dobrým přítelem a rádcem. Také se dá říct, že zrozenec
je zamilovaný do života a potřebuje zažívat vášeň a milostné dobrodružství.

Venuše v 6. domě
Šestý dům je o běžných činnostech a zahrnuje zaměstnání, každodenní
povinnosti a zdravotní péči. Kdo má Venuši v 6. domě, tomu obvykle nedělá
problém vykonávat rutinní záležitosti a krásu si najde i v obyčejných aktivitách
jako úklid apod. Má také rád rituály, což může zajít do extrému, kdy se např.
nemůže doma cítit dobře, pokud není dokonale uklizeno. Co se týče zaměstnání,
člověk inklinuje k oborům jako zdravotní péče, krása, péče o tělo nebo k
oblastem vyžadujícím přesnost, pečlivost a smysl pro detail (grafika, interiérový
design apod.).

Venuše v 7. domě
Venuše představuje prožívání lásky a radosti ze vztahů. Člověku zaručuje
příjemné vystupování, půvab a snadné navazování kontaktů. Pro zrozence je
partnerský vztah zdrojem radosti, ale někdy může mít nereálné představy o
partnerovi (často až idylické) a také může mít tendenci projektovat si do vztahu
vlastní sebehodnotu. Je důležité, aby se naučil, že jeho sebehodnota se neurčuje
spokojeností v partnerském vztahu.

Venuše v 8. domě
Člověk s Venuší v 8. domě chce, aby vztahy s lidmi kolem něj byly harmonické.
Umí číst mezi řádky, proto je pro něj přirozené vědět, co se odehrává pod
pokličkou vztahů ve svém okolí. On sám umí také velmi dobře zapůsobit na
druhé. Má neodolatelné kouzlo osobnosti a vyzařuje z něj sexualita. Zvláště ženy
umí s Venuší v 8. domě zaujmout muže. Také se zde projevuje záliba v tajemství
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a spiritualismu. Člověk by si měl dát pozor, aby nezneužíval svého charismatu a
sexuality k manipulaci druhých.

Venuše v 9. domě
Venuše v 9. domě v horoskopu značí, že člověk se potřebuje neustále vzdělávat
a poznávat. Rád cestuje do zahraničí a objevuje nové země a kultury. Není
výjimkou, že může uzavřít sňatek s osobou z jiné země nebo se učit cizí jazyky.
Může pracovat v zahraniční firmě, mít obchodní styky se zahraničím nebo
cestovat jen ve svém volném čase. Člověk se potřebuje neustále posouvat a
zažívat nová dobrodružství. Má také své ideály a morální zásady, kterých se drží.

Venuše v 10. domě
Člověk má charisma a osobní kouzlo. Lidé se v jeho společnost cítí dobře. Je pro
něj důležité mít nějaké postavení, něco dokázat, být úspěšný v kariéře. Nejde
přes mrtvoly, ale umí se prosadit a rozvíjení kariéry mu dělá radost. Lákají ho
profese, kde může využít společenských kontaktů nebo svého vzhledu jako
herectví, zábavní průmysl, modeling apod. U žen se může u projevit jistý druh
soupeření s matkou. Je možné, že právě matka zosobňuje prototyp krásy a
ženskosti a dcera pak si přijde vedle ní nemotorná nebo nedostatečně ženská.

Venuše v 11. domě
V 11. domě se nachází planeta Venuše, která v horoskopu představuje radost ze
života, prožívání lásky a mezilidských vztahů. To bude člověk uplatňovat mezi
přáteli, v zájmových spolcích, skupinových aktivitách apod. Bude mít radost,
pokud se bude moct začlenit do skupiny lidí stejně smýšlejících. Radost bude o
to větší, pokud dostane příležitost pro lidi něco organizovat. Je rád mezi druhými,
kteří vnímají věci stejně. Přátelství pro něj představuje důležitou úlohu v životě.
Venuše je také planetou lásky, proto je možné, že zrozenec bude navazovat
vztahy s lidmi ze stejné zájmové skupiny nebo se seznámí přes své přátele.

Venuše v 12. domě
Když se planeta Venuše nachází ve 12. domě, dá se to vykládat několika
způsoby. Člověku může dělat radost, když může pomoct světu. Dvanáctý dům je
o lidech na okraji společnosti, ať už jsou to lidé ve věznicích, v ústavech nebo
nemocnicích. Člověk cítí, že láska je bezbřehá a jeho smyslem je pomáhat tam,
kde to jde. Může také inklinovat k umění, které by pomáhalo dalším lidem. V
partnerských vztazích může člověk toužit po nedostupném partnerovi nebo vidět
dokonalého partnera v někom, kdo je na okraji společnosti. Prostřednictvím lásky
touží splynout. Má tendenci druhého uctívat jako boha/bohyni.
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IV. Venuše v aspektech

Venuše konjunkce Slunce
Tento aspekt přináší člověku velmi příjemné vystupování, romantický vzhled a
přitažlivost. Lidé se cítí v jeho společnosti příjemně, dostává komplimenty od
opačného pohlaví a dokáže šířit dobrou náladu. Člověk potřebuje ke štěstí
naplněný partnerský vztah. Může mít i umělecké sklony.

Venuše konjunkce Luna
Aspekt přinášející člověku příjemný vzhled, půvab a šarm. Zrozenec má smysl
pro krásu a estetiku. Může mít umělecké nadání.

Venuše sextil/trigon Luna
Aspekt přinášející člověku příjemný a přitažlivý vzhled. Člověk má příjemné
vystupování, je společenský a oblíbený. Má smysl pro krásu, může mít hudební
nadání.

Venuše kvadratura/opozice Luna
Člověk s tímto aspektem má tendenci být sentimentální a propadat náladám.
Může podléhat emocím, být rozladěný a často měnit své pocity. Měl by si dát
také pozor na to, aby nebyl ovlivnitelný. U žen se může projevit rozpor mezi
potřebami mateřství a potřebami osobní svobody. Někdy žena může mít pocit, že
ji bude mateřství příliš omezovat. Také se mohou objevit problémy ve vztazích se
ženami.

Venuše konjunkce Merkur
Aspekt přinášející člověku příjemný vzhled, společenskost, smysl pro krásu.
Člověk je intelektuálně zaměřený, má umělecké sklony a dobrý předpoklad pro
studium cizích jazyků.

Venuše sextil/trigon Merkur
Člověk s tímto aspektem má příjemný vzhled a vystupování. Má smysl pro krásu
a estetiku. Může mít i hudební nadání. Dokáže se dobře vyjadřovat v řeči i
písemném projevu.
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Venuše konjunkce Mars
Člověk se silným osobním kouzlem. Je rád ve společnosti lidí, zpravidla má
hodně přátel a rád s nimi něco zažívá. Je pozorný i v milostných záležitostech.
Měl by si dát pozor, aby na pozornosti druhých nebyl závislý a nedožadoval se jí.

Venuše sextil/trigon Mars
Dodává člověku na atraktivitě a přitažlivosti. Snadno navazuje kontakt s druhým
pohlavím. Je oblíbený mezi lidmi. Většinou mívá hodně přátel. Může mít i
umělecké nadání (hudební nebo výtvarný talent apod.).

Venuše kvadratura/opozice Mars
Tento aspekt může u člověka probouzet vášnivost a vést ke ztrátě zábran v
milostných záležitostech. Člověk snadno podlehne vášni a milostným zápletkám.
Má často bouřlivé zkušenosti ve vztazích s opačným pohlavím. Může také
přehnaně utrácet za hezké věci.

Venuše konjunkce Jupiter
Tento aspekt značí optimistický a idealistický pohled na život a vztahy. Člověk má
příjemné vystupování a umí s lidmi vycházet. Miluje zábavu a užívá si radost ze
života. Někdy může být ale příliš idealistický a naivní.

Venuše sextil/trigon Jupiter
Člověk je upřímný, přátelský a společenský. Má své ideály a hledá pravdu. Má
umělecké cítění a dobrý vkus. Může mít také hudební nadání. Zajímá se o krásu,
filozofii a umění.

Venuše kvadratura/opozice Jupiter
Jde o přirozeně sebevědomého člověka s příjemným vystupováním. Měl by si
dát ale pozor, aby nebyl v životě příliš pohodlný a bezstarostný. Může mít sklony
podlehnout marnotratnosti a utrácení peněz. Chce žít v luxusu, má rád hezké
věci a pohodlí.

Venuše konjunkce Saturn
Člověk s tímto aspektem má velmi přesné představy o lásce a věrnosti. Mívá
problém lehce a povrchně navazovat vztahy, potřebuje více času a prostoru.
Věkem se to zlepšuje a bývá otevřenější a uvolněnější. Omezuje se svou
zodpovědností a idealismem. S penězi nakládá uvážlivě a nerozhazuje.
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Venuše sextil/trigon Saturn
Klidný člověk mající své morální zásady. V lásce bývá věrný. Řídí se pravidly,
potřebuje řád i v citových záležitostech. Je zodpovědný, vážný a umí se ovládat.

Venuše kvadratura/opozice Saturn
Osoba s tímto aspektem může mít problém otevřeně vyjadřovat city. Může citové
záležitosti příliš analyzovat, chovat se zdrženlivě a zodpovědně. Má v sobě
pomyslnou bariéru, která mu brání se vyznat ze svých citů. Člověk klade velký
důraz na morálku a hodnoty. V lásce je věrný. S penězi nakládá uvážlivě a
nerozhazuje.

Venuše sextil/trigon Uran
Aspekt přinášející člověku umělecké nadání. Člověk může mít např. hudební
nebo výtvarné nadání. Má rád krásné věci. Může psát básně. Je společenský,
má příjemné vystupování a mezi lidmi je oblíbený.

Venuše konjunkce/kvadratura/opozice Uran
Člověk má potřebu nezávislosti ve vztazích. Bojí se, aby vztahem netrpěla jeho
osobní svoboda. Někdy může mít tendenci rychle ukončovat vztahy (z pohledu
druhého se to může jevit jako nečekané a nepochopitelné). Může si také příliš
idealizovat vztahy a stále je porovnávat s teoretickými představami.

Venuše konjunkce Neptun
Aspekt přinášející člověku příjemný a přitažlivý vzhled. U žen to znamená
jemnou a křehkou krásu. Člověk by si měl dát pozor na to, aby ve vztazích nebyl
příliš naivní. Snadno propadne kouzlu toho druhého při seznamování. Je tu
tendence si idealizovat partnera a přes „růžové brýle“ nevidět skutečnost.

Venuše sextil/trigon Neptun
Aspekt přinášející člověku příjemný a přitažlivý vzhled. U žen to znamená
jemnou a křehkou krásu. Člověk má umělecké sklony, může mít hudební nadání.

Venuše kvadratura/opozice Neptun
Tendence idealizovat si partnera nebo průběh partnerského vztahu. Je tu
nebezpečí „růžových brýlí“ a rozdíl mezi romantickou představou a realitu.
Zároveň má ale člověk umělecké cítění a dar intuice.

Venuše konjunkce Pluto
Člověk jde do vztahu naplno. Je vášnivý, prožívá vztahy velmi intenzivně. Má
kouzlo osobnosti a je přitažlivý. Má tendenci být i žárlivý, ale často své niterné
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pocity drží pod pokličkou. Potřebuje, aby s ním partner všechno sdílel, aby ho
mohl poznat, jaký je. U žen je potřeba dávat si pozor na nátlak ze strany mužů
především v sexuální oblasti.

Venuše sextil/trigon Pluto
Člověk jde do vztahu naplno. Je vášnivý, prožívá vztahy velmi intenzivně. Má
kouzlo osobnosti a je přitažlivý. Může mít umělecké vlohy a má rád krásné věci.

Venuše kvadratura/opozice Pluto
Člověk s tímto aspektem zažívá během života v lásce různá zklamání, která v něj
vyvolávají pocit, že se vždycky snaží více než partner. Dává do vztahu všechno,
dokáže milovat velmi intenzivně, ale také ho někdy může ovládat žárlivost. Když
si uvědomí svou sebehodnotu, může být v lásce šťastný. Také může mít sklon k
závislostem (finančním nebo citovým).

Mars

I. Mars obecně

Mars představuje naši fyzickou sílu, náš vnitřní motor a houževnatost.

● Mars prozradí, do čeho vkládáme energii
● V horoskopu ženy prozradí, jací ji přitahují muži
● V horoskopu muže řekne, jak působí na ženy

Mars je planeta houževnatosti, fyzické energie a sexuality.
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II. Mars ve znameních

Mars v Beranu
A: Muž:
Muž, který má planetu Mars ve znamení Berana, je akční, pouští se do svých
plánů naplno a nic ho nezastaví. Když něco chce, tak do toho dá všechno. Někdy
může být v dosahování svých cílů prudký nebo impulzivní. Na ženy působí
dojmem energického muže, pro kterého není nic překážkou.

B: Žena:
Žena, která má planetu Mars ve znamení Berana, je akční, pouští se do svých
plánů naplno a nic ji nezastaví. Když něco chce, tak do toho dá všechno. Někdy
může být v dosahování svých cílů prudká nebo impulzivní. Přitahují ji energičtí
muži, pro které není nic překážkou.

Mars v Býku
A: Muž:
Muž, který má planetu Mars ve znamení Býka, je velmi vytrvalý a pracovitý v
dosahování svých cílů. Má pevnou vůli a nečeká na zaručené a rychlé úspěchy.
Na ženy působí dojmem stabilního a praktického muže.

B: Žena:
Žena, která má planetu Mars ve znamení Býka, je velmi vytrvalá a pracovitá v
dosahování svých cílů. Má pevnou vůli a nečeká na zaručené a rychlé úspěchy.
Přitahují ji muži, kteří jsou stabilní a praktičtí.

Mars v Blížencích
A: Muž:
Muž, který má planetu Mars ve znamení Blíženců, využívá svou mentální energii
a je intelektuálně zaměřený. Potřebuje se vzdělávat a získávat nové informace.
Na ženy působí dojmem komunikativního a společenského muže.

B: Žena:
Žena, která má planetu Mars ve znamení Blíženců, využívá svou mentální
energii a je intelektuálně zaměřená. Potřebuje se vzdělávat a získávat nové
informace. Přitahují ji komunikativní a společenští muži.
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Mars v Raku
A: Muž:
Muž, který má planetu Mars ve znamení Raka, má citlivou a intuitivní energii.
Když chce něčeho dosáhnout, nevyužívá sílu, ale řídí se vlastními pocity. Na
ženy působí dojmem citlivého, empatického a láskyplného muže.

B: Žena:
Žena, která má planetu Mars ve znamení Raka, má citlivou a intuitivní energii.
Když chce něčeho dosáhnout, nevyužívá sílu, ale řídí se vlastními pocity.
Přitahují ji citliví, empatičtí a láskyplní muži.

Mars ve Lvu
A: Muž:
Muž, který má planetu Mars ve znamení Lva, je akční a ctižádostivý, pokud chce
něčeho dosáhnout. Umí si zorganizovat své cíle a plány. Někdy může myslet
více na sebe než na ostatní. Na ženy působí energickým a charismatickým
dojmem.

B: Žena:
Žena, která má planetu Mars ve znamení Lva, je akční a ctižádostivá, pokud
chce něčeho dosáhnout. Umí si zorganizovat své cíle a plány. Někdy může
myslet více na sebe než na ostatní. Přitahují ji energičtí a charismatičtí muži.

Mars v Panně
A: Muž:
Muž, který má planetu Mars ve znamení Panny, si pečlivě rozmýšlí, do čeho
investuje svou energii. Všechno má pečlivě rozvrhnuté a nečeká na zázračně
rychlé úspěchy. Na ženy působí dojmem stabilního a racionální muže, který je
nohama na zemi.

B: Žena:
Žena, která má planetu Mars ve znamení Panny, si pečlivě rozmýšlí, do čeho
investuje svou energii. Všechno má pečlivě rozvrhnuté a nečeká na zázračně
rychlé úspěchy. Přitahují ji stabilní a racionální muži, kteří jsou nohama na zemi.
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Mars ve Vahách
A: Muž:
Muž, který má planetu Mars ve znamení Vah, svou energii rád dává
intelektuálním směrem. Nemá rád konflikty a snaží se své okolí udobřit. Někdy je
nerozhodný, ale když už se rozhodne, dokáže si za svým cílem jít. Na ženy
působí dojmem mírumilovného a přátelského muže.

B: Žena:
Žena, která má planetu Mars ve znamení Vah, svou energii ráda dává
intelektuálním směrem. Nemá ráda konflikty a snaží se své okolí udobřit. Někdy
je nerozhodná, ale když už se rozhodne, dokáže si za svým cílem jít. Přitahují ji
mírumilovní a přátelští muži.

Mars ve Štíru
A: Muž:
Muž, který má planetu Mars ve znamení Štíra, je velmi houževnatý a umí si jít za
svými cíli. Ví, jaké jsou jeho možnosti a dokáže zhodnotit situaci. Na ženy působí
dojmem muže, který ví, co chce, a umí toho dosáhnout.

B: Žena:
Žena, která má planetu Mars ve znamení Štíra, je velmi houževnatá a umí si jít
za svými cíli. Ví, jaké jsou její možnosti a dokáže zhodnotit situaci. Přitahují ji
muži, kteří vědí, co chtějí, a umějí toho dosáhnout.

Mars ve Střelci
A: Muž:
Muž, který má planetu Mars ve znamení Střelce, je mužem činu a rád svou
energii a houževnatost proměňuje ve skutky, které jsou v souladu s jeho ideály.
Na ženy působí dojmem energického a akčního muže.

B: Žena:
Žena, která má planetu Mars ve znamení Střelce, je žena činu a ráda svou
energii a houževnatost proměňuje ve skutky, které jsou v souladu s jejími ideály.
Přitahují ji energičtí a akční muži.
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Mars v Kozorohu
A: Muž:
Muž, který má planetu Mars ve znamení Kozoroha, má vytrvalou a houževnatou
energii. Pomalu a postupně si jde v životě za svými cíli. Nevzdá se po prvním
neúspěchu. Na ženy působí dojmem stabilního a věrného muže, který stojí
nohama na zemi.

B: Žena:
Žena, která má planetu Mars ve znamení Kozoroha, má vytrvalou a houževnatou
energii. Pomalu a postupně si jde v životě za svými cíli. Nevzdá se po prvním
neúspěchu. Přitahují ji stabilní a věrní muži, kteří stojí nohama na zemi.

Mars ve Vodnáři
A: Muž:
Muž, který má planetu Mars ve znamení Vodnáře, využívá svou mentální energii
pro plnění si svých snů a plánů. Má rád originalitu, jde si svou vlastní cestou a
nemá rád zákazy a tabu. Na ženy působí dojmem nezávislého,
svobodomyslného a samostatného muže.

B: Žena:
Žena, která má planetu Mars ve znamení Vodnáře, využívá svou mentální energii
pro plnění si svých snů a plánů. Má ráda originalitu, jde si svou vlastní cestou a
nemá ráda zákazy a tabu. Přitahují ji nezávislí, svobodomyslní a samostatní
muži.

Mars v Rybách
A: Muž:
Muž, který má planetu Mars ve znamení Ryb, nebude svou energii prosazovat
silou a bude svou houževnatost využívat hlavně v pomoci druhým lidem. Na ženy
působí dojmem citlivého a empatického muže.

B: Žena:
Žena, která má planetu Mars ve znamení Ryb, nebude svou energii prosazovat
silou a bude svou houževnatost využívat hlavně v pomoci druhým lidem. Přitahují
ji citliví a empatičtí muži.
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III. Mars v domech

Mars v 1. domě
Když se Mars v horoskopu nachází v 1. domě, ovlivňuje přímo zrozencovu
osobnost. Takový člověk je aktivní, odvážný a chce něco dokázat. Umí se
prosadit, ale měl by si dát pozor, aby nebyl agresivní, netlačil na pilu a zvládl svůj
vnitřní hněv. Výhodou jeho povahy je, že umí čelit nejrůznějším překážkám a
přebírá zodpovědnost za všechno, co se mu děje.

Mars v 2. domě
Lidé s planetou Mars v druhém domě v horoskopu jsou odvážní a houževnatí.
Umí se o sebe postarat, vydělat peníze a získat majetek. Nejsou vyloženě
materialisté, ale je pro ně důležité zajistit se a neohlížet se příliš na peníze. Jsou
iniciativní a zpravidla díky své vůli dosáhnou toho, co chtějí. Nebojí se riskovat,
pokud jde o peníze, protože k nim přistupují jako ke hře. Nemají co ztratit,
naopak mohou jenom získat. Když ne peníze, tak zkušenosti.

Mars v 3. domě
Znamená to, že člověk má v oblasti komunikace a vzdělávání pořád potřebu se
posouvat, pracovat na sobě a vkládá do toho svou energii. Komunikace je pro
něj velmi důležitá. Nedokáže v sobě dusit žádné myšlenky, všechno říká
narovinu. Má bystré myšlení, ale zároveň jeho potřeba mluvit pro něj může být i
na škodu. Má neklidnou mysl a neustálou potřebu se vyjadřovat. Z toho důvodu
může říct něco netaktně nebo ho okolí nechápe. Je dobré, aby svou energii vložil
do činností, jako je sport nebo manuální práce.

Mars v 4. domě
Mars je tvořitel i ničitel zároveň. Je jen na nás, jakým způsobem tuhle sílu
využijeme. Planeta Mars ukazuje na naši aktivitu a houževnatost. Kdo má tuto
planetu v 4. domě, rád se věnuje rodině, zvelebování domova a rozvoji domácího
prostředí. Měl by si ale uvědomit i odvrácenou stranu. Může se doma projevovat
agresivně, mít konflikty s členy rodiny nebo bojovat o pozice. Také je možné, že
jeden z jeho rodičů byl výbušnější, a proto nemá hezké vzpomínky na dětství.

Mars v 5. domě
Když se v horoskopu nachází Mars v 5. domě, značí to, že člověk má vášeň a
zápal pro své zájmy. Je mu jedno, jestli má na něco talent, ale když ho něco
baví, je schopný to dělat do úmoru. Miluje také soutěžení a různé hry. Často
může inklinovat k týmovým sportům, kde může uplatnit svou soutěživost. Pátý
dům je také o navazování známostí. I zde k tomu člověk přistupuje jako je hře.
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Miluje flirty a svádění. Pátý dům je i oblastí vlastních dětí. Člověk je pro své děti
kamarádem, stále něco pro ně vymýšlí, ale zároveň se nechce tolik vzdát ani
svých zájmů a kreativity. Proto učí děti samostatnosti.

Mars v 6. domě
Člověk je velmi houževnatý a svědomitý v zaměstnání. Záleží mu na to, aby
odvedl dobrou práci, je zodpovědný a nesnese bezpráví. Například jakmile vidí,
že je šéf nespravedlivý, neváhá zastat se svých kolegů nebo pomoct kolektivu k
lepšímu fungování. Často bere zodpovědnost do svých rukou a neskončí, dokud
není hotovo. To se ale může obrátit proti němu. Nezná hranici a tím pak
sklouzává k přepracování. Pozor by si měl dát také na to, aby se tyto situace
neodrážely na jeho zdravotním stavu. Může trpět na migrény vlivem velké vnitřní
energie. Je dobré, když se mu podaří ji dostat ven z těla třeba sportem.

Mars v 7. domě
Mars je planeta houževnatosti a energie. Když se v horoskopu nachází v 7.
domě, znamená to, že máme tendenci být aktivní v partnerských vztazích.
Můžeme se například rychle vrhat do manželství, abychom unikli z omezujících
rodinných pout nebo být horliví při navazování prvních milostných vztahů. Také
bychom si měli dávat pozor, abychom s partnerem nebojovali nebo nehledali
příliš dominantního partnera, který by nás utlačoval.Když se na sedmý dům
díváme jako na vztahy obecně, značí, že jsme čestní, féroví a neváháme se
druhých zastat a bojovat za ně, pokud jim někdo křivdí.

Mars v 8. domě
Mars značí rychlost, akci, náš vnitřní pohon a houževnatost. Znamená to, že na
úrovni spirituality a esoterických témat může člověk vnímat to, že ho něco žene
dál, že do této oblasti dává energii. Umí jít do hloubky a věci, které jsou
duchovní, mu nedají spát. Bude je chtít prozkoumat a proniknout k jejich
podstatě. Stejně tak svou houževnatost může uplatňovat i v oblasti peněz
druhých lidí (dědictví, půjčky, peníze od rodiny). Osmý dům je také o sexualitě. V
této oblasti by si člověk dát pozor, aby nesoupeřil s partnerem, aby se nechtěl za
každou cenu prosazovat nebo aby neuplatňoval svůj vztek a agresi.

Mars v 9. domě
V 9. domě je Mars – planeta houževnatosti, fyzické energie a sexuality. To jsou
naše činy a schopnost se prosadit. Člověk s tímto horoskopem bude svou energii
dávat do vzdělávání, cestování a poznávání. To jsou oblasti, ve kterých bude
pořád směřovat kupředu, dokud nedosáhne toho, po čem touží. Také má touhu
cestovat, láká ho zahraničí, cizí kultury. U žen to může vypovídat ke sklonu mít
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za manžela cizince. Pozor by si měl člověk s Marsem v 9. domě dávat na to, aby
některé své názory neprosazoval tak horlivě a nebyl fanatický. Má tendenci mít
určité postoje vůči vzdělávání, náboženství, světonázoru apod.

Mars v 10. domě
V 10. domě se nachází Mars. Tato planeta značí houževnatost, vůli a prosazení.
Člověk, který má Mars v 10. domě, je velmi ctižádostivý a v životě chce uspět ve
své kariéře. Má ambice a potřebuje stále nové cíle a výzvy. Způsob, jakým se
chová v získávání společenské prestiže, záleží na znamení.

Mars v 11. domě
Mars je planeta houževnatosti, energie a fyzické síly. Když se nachází v 11.
domě, člověk má potřebu dávat svou energii do přátel nebo různých zájmových
skupin a hnutí. Může pořádat akce pro přátele nebo organizovat hnutí na
podporu zlepšení života skupiny lidí. Zároveň se ale bude chtít vůči skupině
vymezit. Měl by si dát pozor na to, aby neprosazoval příliš své zájmy nebo
nevnucoval své názory. Mars v 11. domě neznačí člověka, který splyne s davem.
Je to spíš vůdce nebo někdo, kdo se zasazuje o lepší život pro druhé, ale sám
zná svou sebehodnotu.

Mars v 12. domě
Člověk v sobě cítí obrovskou vnitřní sílu a energii, ale záleží na něm, jak s ní
naloží. Většinou má tendenci své démony neřešit a místo toho pomáhat druhým.
Zaměří svou pozornost na druhé a snaží se jim za každou cenu pomoct, ale cítí v
sobě neustálý tlak. Jako by měl lávu v hlavě, která se každou chvíli může
nekontrolovaně vylít. Jako by nedělal dost a svůj život promarňoval. Je dobré,
aby si člověk tento aspekt uvědomil, a začal ho zpracovávat. Třeba s
odborníkem pomocí psychoterapie nebo aby si našel nějakou smysluplnou
činnost, díky které tuto energii bude moct dát ven tak, aby mu to prospělo a
neškodilo.

IV. Mars v aspektech

Mars konjunkce Slunce
Člověk s tímto aspektem má odvahu jít si za svými sny, tvořit, prosadit se a být
iniciativní. Má pevnou vůli, když si něco umane, jde si za tím a zpravidla toho
dosáhne. Má organizační schopnosti, rychle se rozhoduje, ale měl by si dát
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pozor, aby příliš netlačil na pilu, nebyl agresivní, neomalený a bral ohledy na
ostatní.

Mars sextil/trigon Slunce
Člověk s tímto aspektem má odvahu jít si za svými sny, tvořit, prosadit se a být
iniciativní. Má pevnou vůli, když si něco umane, jde si za tím a zpravidla toho
dosáhne. Má organizační schopnosti, rychle se rozhoduje a je aktivní a plný
životní síly.

Mars kvadratura/opozice Slunce
Silná životní a vnitřní energie, která se někdy může projevit v negativním smyslu
jako vztek nebo přehnaná reakce. Vždycky je potřeba si uvědomit, že je lepší
nereagovat prudce nebo útočně. Zároveň je dobré tuto energii využít
prospěšným způsobem – něco dokázat, přeměnit plány v činy a prosadit se svou
vůlí a houževnatostí. Člověk také může mít tendenci přeceňovat své síly a jít
nadoraz.

Mars sextil/trigon Luna
Aspekt přinášející člověku pevnou vůli, rozhodnost a odvahu. Člověk je akční,
plný života, podnikavý a umí dělat rychlá a správná rozhodnutí.

Mars konjunkce/kvadratura/opozice Luna
Člověk s tímto aspektem má sklony k emocionální podrážděnosti. To se
projevuje výbušností, člověk může rychle vystartovat. Okamžitě ho něco hned
naštve. Mohou se také objevit problémy ve vztahu s matkou.

Mars konjunkce Merkur
Člověk je bystrý, rychle mluví a jedná. Zajímají ho fakta a dokáže horlivě s
každým debatovat. Má technické a matematické nadání. Někdy může mít ostrý
jazyk a některé své názory prezentovat až příliš rázně.

Mars sextil/trigon Merkur
Pohotové myšlení, schopnost rychle reagovat a dobře argumentovat.

Mars kvadratura/opozice Merkur
Tento aspekt člověku přináší rychlé a bystré myšlení. Rychle myslí i mluví, ale
někdy může být v komunikaci ostrý nebo sarkastický. Dobře mu to pálí, ale
zároveň se se svými názory nemusí dostat úplně do hloubky, pokud to
nenaznačuje jiný aspekt. Může tak dělat unáhlené závěry.

51



Mars konjunkce Venuše
Člověk se silným osobním kouzlem. Je rád ve společnosti lidí, zpravidla má
hodně přátel a rád s nimi něco zažívá. Je pozorný i v milostných záležitostech.
Měl by si dát pozor, aby na pozornosti druhých nebyl závislý a nedožadoval se jí.

Mars sextil/trigon Venuše
Dodává člověku na atraktivitě a přitažlivosti. Snadno navazuje kontakt s druhým
pohlavím. Je oblíbený mezi lidmi. Většinou mívá hodně přátel. Může mít i
umělecké nadání (hudební nebo výtvarný talent apod.).

Mars kvadratura/opozice Venuše
Tento aspekt může u člověka probouzet vášnivost a vést ke ztrátě zábran v
milostných záležitostech. Člověk snadno podlehne vášni a milostným zápletkám.
Má často bouřlivé zkušenosti ve vztazích s opačným pohlavím. Může také
přehnaně utrácet za hezké věci.

Mars konjunkce Jupiter
Člověk je činorodý, akční, má zápal do nových věcí. Rád organizuje, dělá také
věci pro druhé a může tíhnout k charitativním činnostem. Měl by si ale dát pozor
na to, aby nepropadal hněvu nebo vzteku a aby neprosazoval své zájmy na úkor
jiných.

Mars sextil/trigon Jupiter
Člověk s tímto aspektem je cílevědomý, sebevědomý a akční. Má hodně energie,
rychle jedná a má silnou vůli.

Mars kvadratura/opozice Jupiter
Aspekt značí velkou míru riskování. Člověk může mít tendenci přehlížet rizika a
pouštět se do svých aktivit naplno. Měl by si dát pozor, aby vnímal důsledky
svých činů. Může být bezohledný a jít buď za penězi, nebo za ideály. V obou
případech musí brát v potaz možnou prohru nebo úskalí.

Mars konjunkce Saturn
Aspekt značí pracovitost, vytrvalost a poctivost. Člověk je schopný neúnavně
pracovat a potřebuje řád a stabilitu. Má organizační schopnosti a umí vést lidi.
Někdy ale může příliš tlačit na pilu, prosazovat své zájmy a být neústupný.

Mars sextil/trigon Saturn
Aspekt přináší člověku houževnatost a schopnost plnit si své cíle. Člověk si
dokáže naplánovat přesný postup, jak dosáhne svých cílů, ale zároveň ví, kdy
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přidat a kdy ubrat. Má strukturované myšlení a nebojí se jít do akce. Tato
kombinace mu umožňuje být úspěšný v tom, co si přeje.

Mars kvadratura/opozice Saturn
Tento aspekt může být velmi problematický, pokud si ho člověk neuvědomuje a
nepracuje s ním. Může způsobit, že se zrozenec rychle nadchne pro nějaké věci
a nedokončí je. Aspekt ho učí vytrvalosti a stabilitě. Také je důležité si pohlídat,
jestli člověk příliš neriskuje ve finančních záležitostech. Často se objevuje v
horoskopu lidí, kteří předčasně vyspěli a dokázali si vydělat finance už v brzkém
věku. To s sebou přináší pocit neohroženosti. Proto je dobré se zamyslet, zda
člověk si není jistý svým úspěchem, aby nepřišel pád.

Mars konjunkce Uran
Aspekt přináší člověku činorodost, aktivitu a energii. Má rychlé a bystré myšlení,
silnou vůli a odvahu. Dokáže všechno, co si zamane. Má spoustu plánů a snů a
nebojí se jít do neznáma, aby si své sny splnil. Měl by si dát ale pozor na
netrpělivost, tvrdohlavost a podrážděnost.

Mars sextil/trigon Uran
Aspekt přináší člověku činorodost, aktivitu a energii. Má rychlé a bystré myšlení,
silnou vůli a odvahu. Dokáže všechno, co si zamane. Má spoustu plánů a snů a
nebojí se jít do neznáma, aby si své sny splnil.

Mars kvadratura/opozice Uran
Člověk má tendence k výbušnému jednání. Měl by si dát pozor, aby nebyl
ovládaný vztekem. Také může zažívat situace, kdy má něco přesně
naplánovaného a něco mu to zkazí. Měl by se naučit na tyto změny reagovat.
Pozor také na nehody a úrazy způsobené rychlostí, zbrklostí a nepozorností.

Mars konjunkce/sextil/trigon Neptun
Aspekt přinášející člověku zvláštní kouzlo osobnosti. Člověk je duchovně
zaměřený, tíhne k meditacím nebo józe. Má umělecké nadání. Zajímá se o druhé
lidi a inklinuje k sociální péči. Má dar intuice.

Mars kvadratura/opozice Neptun
Tento aspekt přináší velkou míru fantazie. Zrozenec tíhne k mystickým a
spirituálním tématům. Má skvělé organizační schopnosti, je přirozeným
duchovním vůdcem a umí své poznatky přeměnit v činy. Může mít problémy vidět
některé věci reálně a stát nohama na zemi. Také se mohou objevit sklony k
závislostem.
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Mars konjunkce Pluto
Spojení značí velkou psychickou i fyzickou odolnost. Člověk má tuhý kořínek,
nedokáže se ničeho vzdát. Bojuje až do konce. Má vůdčí schopnosti a velkou
odvahu. Může mít tendence jet si podle sebe a nenechat si poradit. Součástí této
energie, která jde pozitivně přeměnit v činy, ale také bývá pomstychtivost nebo
manipulace. Na to by si měl dát člověk pozor.

Mars sextil/trigon Pluto
Člověk je odvážný, aktivní a má silnou vůli. Dokáže dosáhnout svých cílů a
překonávat překážky. Zajímá se o duchovní témata, jógu nebo jiná tělesná
cvičení.

Mars kvadratura/opozice Pluto
Člověk má tendenci se přetěžovat, jít na doraz a nevědět, kde jsou jeho hranice.
Měl by se naučit hospodařit se svojí energií. Může také při dosahování svých cílů
ztrácet schopnost ohlížet se na ostatní a jít si tvrdě za svým. Pozor by si měl dát
také na to, aby nepotlačoval hněv, vztek a nevybíjel si agresi nebo nesklouzl k
manipulativnímu jednání.
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